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問１　性別
　あなたの性別はどちらですか。（１つ選んで○をつけてください）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 436 49.2% 447 50.5% 3 0.3% 886 100.0%
2.　更別村 116 44.3% 146 55.7%   262 100.0%
3.　忠類村 108 49.8% 109 50.2%   217 100.0%
無回答 6 37.5% 6 37.5% 4 25.0% 16 100.0%
合計 666 48.2% 708 51.3% 7 0.5% 1,381 100.0%

問２　年齢

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 139 15.7% 151 17.0% 164 18.5% 208 23.5%
2.　更別村 38 14.5% 41 15.6% 52 19.8% 68 26.0%
3.　忠類村 29 13.4% 51 23.5% 41 18.9% 45 20.7%
無回答 1 6.3% 1 6.3% 6 37.5% 2 12.5%
合計 207 15.0% 244 17.7% 263 19.0% 323 23.4%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 140 15.8% 83 9.4% 1 0.1% 886 100.0%
2.　更別村 29 11.1% 34 13.0%   262 100.0%
3.　忠類村 33 15.2% 17 7.8% 1 0.5% 217 100.0%
無回答 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 16 100.0%
合計 204 14.8% 135 9.8% 5 0.4% 1,381 100.0%

問３　居住町村

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 886 64.2%
2.　更別村 262 19.0%
3.　忠類村 217 15.7%
無回答 16 1.2%
合計 1,381 100.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 91 10.3% 3 0.3% 1 0.1% 54 6.1% 4 0.5%
2.　更別村 86 32.8% 1 0.4% 21 8.0% 1 0.4%
3.　忠類村 38 17.5% 2 0.9% 16 7.4% 1 0.5%
無回答 3 18.8%
合計 218 15.8% 5 0.4% 2 0.1% 91 6.6% 6 0.4%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 226 25.5% 73 8.2% 106 12.0% 107 12.1% 34 3.8%
2.　更別村 32 12.2% 30 11.5% 22 8.4% 27 10.3% 7 2.7%
3.　忠類村 40 18.4% 32 14.7% 18 8.3% 25 11.5% 2 0.9%
無回答 3 18.8% 2 12.5% 1 6.3%
合計 301 21.8% 135 9.8% 148 10.7% 160 11.6% 43 3.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 151 17.0% 34 3.8% 2 0.2% 886 100.0%
2.　更別村 28 10.7% 6 2.3% 1 0.4% 262 100.0%
3.　忠類村 33 15.2% 7 3.2% 3 1.4% 217 100.0%
無回答 4 25.0% 3 18.8% 16 100.0%
合計 216 15.6% 47 3.4% 9 0.7% 1,381 100.0%

5.　60～69歳 6.　70歳以上 無回答 合計

4.　商工業・サー
ビス業の自営

9.　家事

合計

無回答

　あなたはおいくつですか。（１つ選んで○をつけてください）

1.　男 2.　女 合計

1.　18～29歳 2.　30～39歳 3.　40～49歳 4.　50～59歳

　お住まいの町村はどちらですか。（１つ選んで○をつけてください）

　主な職業はどれにあてはまりますか。（１つ選んで○をつけてください）

1.　農業 2.　林業 3.　水産業
5. 自由業（開業
医、芸術家等）

10.　学生

問４　主な職業

6.　会社員・団体
職員

7.　公務員
8.　パート・アルバ

イト

11.　無職 12.　その他 無回答
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回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 271 30.6% 2 0.2%   297 33.5%
2.　更別村   143 54.6%   19 7.3%
3.　忠類村 2 0.9% 3 1.4% 114 52.5% 21 9.7%
無回答 3 18.8%   3 18.8% 2 12.5%
合計 276 20.0% 148 10.7% 117 8.5% 339 24.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 18 2.0% 217 24.5% 81 9.1% 886 100.0%
2.　更別村 6 2.3% 67 25.6% 27 10.3% 262 100.0%
3.　忠類村 2 0.9% 59 27.2% 16 7.4% 217 100.0%
無回答   3 18.8% 5 31.3% 16 100.0%
合計 26 1.9% 346 25.1% 129 9.3% 1,381 100.0%

問６　居住年数

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　幕別町 109 12.3% 94 10.6% 171 19.3% 512 57.8%   886 100.0%
2.　更別村 26 9.9% 17 6.5% 27 10.3% 191 72.9% 1 0.4% 262 100.0%
3.　忠類村 31 14.3% 19 8.8% 29 13.4% 136 62.7% 2 0.9% 217 100.0%
無回答 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 10 62.5% 3 18.8% 16 100.0%
合計 167 12.1% 131 9.5% 228 16.5% 849 61.5% 6 0.4% 1,381 100.0%

5.　十勝管外
6.　通勤・通学の
必要がない

4.　十勝管内
　あなたの主な通勤・通学先はどちらですか。（１つ選んで○をつけてください）

2.　更別村 3.　忠類村

1.　５年未満 2.　５～９年 3.　10～19年 4.　20年以上 無回答 合計
　あなたは、現在お住まいの町村に、通算して何年くらい住んでいますか。（１つ選んで○をつけてください）

問５　通勤・通学先

1.　幕別町

無回答 合計
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　1　　自然環境の豊かさ

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 146 33.5% 194 44.5% 72 16.5% 14 3.2% 5 1.1% 5 1.1% 436 100.0%
2.　女 156 34.9% 191 42.7% 67 15.0% 24 5.4% 4 0.9% 5 1.1% 447 100.0%
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1.　18～29歳 63 45.3% 45 32.4% 24 17.3% 5 3.6% 1 0.7% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 51 33.8% 70 46.4% 25 16.6% 4 2.6% 1 0.7% 151 100.0%
3.　40～49歳 55 33.5% 72 43.9% 29 17.7% 8 4.9% 164 100.0%
4.　50～59歳 65 31.3% 93 44.7% 32 15.4% 10 4.8% 5 2.4% 3 1.4% 208 100.0%
5.　60～69歳 43 30.7% 69 49.3% 21 15.0% 6 4.3% 1 0.7% 140 100.0%
6.　70歳以上 25 30.1% 38 45.8% 8 9.6% 5 6.0% 2 2.4% 5 6.0% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

303 34.2% 387 43.7% 139 15.7% 38 4.3% 9 1.0% 10 1.1% 886 100.0% 77.9% 5.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 73 62.9% 29 25.0% 5 4.3% 3 2.6% 3 2.6% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 96 65.8% 37 25.3% 7 4.8% 2 1.4% 4 2.7% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 23 60.5% 9 23.7% 4 10.5% 1 2.6% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 27 65.9% 12 29.3% 1 2.4% 1 2.4% 41 100.0%
3.　40～49歳 36 69.2% 13 25.0% 2 3.8% 1 1.9% 52 100.0%
4.　50～59歳 49 72.1% 13 19.1% 2 2.9% 2 2.9% 1 1.5% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 18 62.1% 8 27.6% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4% 29 100.0%
6.　70歳以上 16 47.1% 11 32.4% 2 5.9% 5 14.7% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

169 64.5% 66 25.2% 12 4.6% 5 1.9% 3 1.1% 7 2.7% 262 100.0% 89.7% 3.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 72 66.7% 25 23.1% 7 6.5% 2 1.9% 2 1.9% 108 100.0%
2.　女 66 60.6% 32 29.4% 7 6.4% 1 0.9% 3 2.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 18 62.1% 7 24.1% 4 13.8% 29 100.0%
2.　30～39歳 36 70.6% 11 21.6% 1 2.0% 1 2.0% 1 2.0% 1 2.0% 51 100.0%
3.　40～49歳 30 73.2% 10 24.4% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 25 55.6% 13 28.9% 6 13.3% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 17 51.5% 13 39.4% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 11 64.7% 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

138 63.6% 57 26.3% 14 6.5% 3 1.4% 2 0.9% 3 1.4% 217 100.0% 89.9% 2.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

4 25.0% 7 43.8% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 16 100.0% 68.8% 6.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 293 44.0% 251 37.7% 84 12.6% 20 3.0% 10 1.5% 8 1.2% 666 100.0%
2.　女 319 45.1% 264 37.3% 82 11.6% 27 3.8% 4 0.6% 12 1.7% 708 100.0%
無回答 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 104 50.2% 62 30.0% 32 15.5% 6 2.9% 2 1.0% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 114 46.7% 94 38.5% 27 11.1% 6 2.5% 2 0.8% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 124 47.1% 96 36.5% 33 12.5% 9 3.4% 1 0.4% 263 100.0%
4.　50～59歳 139 43.0% 120 37.2% 40 12.4% 13 4.0% 6 1.9% 5 1.5% 323 100.0%
5.　60～69歳 78 38.2% 92 45.1% 22 10.8% 8 3.9% 1 0.5% 3 1.5% 204 100.0%
6.　70歳以上 52 38.5% 53 39.3% 12 8.9% 5 3.7% 2 1.5% 11 8.1% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 3 60.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

614 44.5% 517 37.4% 166 12.0% 47 3.4% 14 1.0% 23 1.7% 1,381 100.0% 81.9% 4.4%

無回答

2.　更別村

1.　幕別町

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

5.　不満 無回答

5.　不満

合計5.　不満 無回答

4.　やや不満 5.　不満

5.　不満

合計

合計1.　満足

合計1.　満足

2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

無回答

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

無回答4.　やや不満2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計
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問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。



２　街並みなどの景観

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 42 9.6% 137 31.4% 125 28.7% 93 21.3% 35 8.0% 4 0.9% 436 100.0%
2.　女 57 12.8% 122 27.3% 148 33.1% 93 20.8% 19 4.3% 8 1.8% 447 100.0%
無回答 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 17 12.2% 49 35.3% 37 26.6% 28 20.1% 7 5.0% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 17 11.3% 43 28.5% 47 31.1% 33 21.9% 11 7.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 20 12.2% 45 27.4% 55 33.5% 36 22.0% 8 4.9% 164 100.0%
4.　50～59歳 17 8.2% 54 26.0% 68 32.7% 49 23.6% 17 8.2% 3 1.4% 208 100.0%
5.　60～69歳 17 12.1% 47 33.6% 39 27.9% 29 20.7% 6 4.3% 2 1.4% 140 100.0%
6.　70歳以上 12 14.5% 21 25.3% 28 33.7% 11 13.3% 5 6.0% 6 7.2% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

100 11.3% 259 29.2% 274 30.9% 187 21.1% 54 6.1% 12 1.4% 886 100.0% 40.5% 27.2%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 20 17.2% 38 32.8% 31 26.7% 15 12.9% 9 7.8% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 43 29.5% 42 28.8% 43 29.5% 9 6.2% 4 2.7% 5 3.4% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 5 13.2% 11 28.9% 15 39.5% 5 13.2% 2 5.3% 38 100.0%
2.　30～39歳 6 14.6% 10 24.4% 15 36.6% 4 9.8% 6 14.6% 41 100.0%
3.　40～49歳 15 28.8% 17 32.7% 15 28.8% 3 5.8% 2 3.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 19 27.9% 21 30.9% 17 25.0% 7 10.3% 3 4.4% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 10 34.5% 9 31.0% 3 10.3% 5 17.2% 2 6.9% 29 100.0%
6.　70歳以上 8 23.5% 12 35.3% 9 26.5% 5 14.7% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

63 24.0% 80 30.5% 74 28.2% 24 9.2% 13 5.0% 8 3.1% 262 100.0% 54.5% 14.2%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 14 13.0% 42 38.9% 28 25.9% 14 13.0% 10 9.3% 108 100.0%
2.　女 18 16.5% 41 37.6% 26 23.9% 16 14.7% 4 3.7% 4 3.7% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 2 6.9% 9 31.0% 11 37.9% 3 10.3% 4 13.8% 29 100.0%
2.　30～39歳 8 15.7% 18 35.3% 12 23.5% 8 15.7% 4 7.8% 1 2.0% 51 100.0%
3.　40～49歳 4 9.8% 14 34.1% 11 26.8% 8 19.5% 3 7.3% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 7 15.6% 20 44.4% 10 22.2% 6 13.3% 2 4.4% 45 100.0%
5.　60～69歳 6 18.2% 13 39.4% 8 24.2% 4 12.1% 1 3.0% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 5 29.4% 9 52.9% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

32 14.7% 83 38.2% 54 24.9% 30 13.8% 14 6.5% 4 1.8% 217 100.0% 52.9% 20.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

4 25.0% 5 31.3% 2 12.5% 1 6.3% 4 25.0% 16 100.0% 25.0% 18.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 76 11.4% 219 32.9% 186 27.9% 122 18.3% 55 8.3% 8 1.2% 666 100.0%
2.　女 118 16.7% 207 29.2% 219 30.9% 120 16.9% 27 3.8% 17 2.4% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 24 11.6% 69 33.3% 63 30.4% 36 17.4% 13 6.3% 2 1.0% 207 100.0%
2.　30～39歳 31 12.7% 72 29.5% 74 30.3% 45 18.4% 21 8.6% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 39 14.8% 79 30.0% 82 31.2% 48 18.3% 14 5.3% 1 0.4% 263 100.0%
4.　50～59歳 43 13.3% 95 29.4% 95 29.4% 63 19.5% 22 6.8% 5 1.5% 323 100.0%
5.　60～69歳 33 16.2% 69 33.8% 52 25.5% 38 18.6% 7 3.4% 5 2.5% 204 100.0%
6.　70歳以上 25 18.5% 42 31.1% 39 28.9% 12 8.9% 5 3.7% 12 8.9% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

195 14.1% 426 30.8% 407 29.5% 243 17.6% 82 5.9% 28 2.0% 1,381 100.0% 44.9% 23.5%

無回答

5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

2.　更別村

合計1.　満足 2.　やや満足

1.　幕別町

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満

3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

5.　不満 無回答

無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

4.　やや不満

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

4

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。



３　道路の整備状況など

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 60 13.8% 153 35.1% 86 19.7% 92 21.1% 39 8.9% 6 1.4% 436 100.0%
2.　女 62 13.9% 134 30.0% 113 25.3% 96 21.5% 30 6.7% 12 2.7% 447 100.0%
無回答 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 21 15.1% 36 25.9% 28 20.1% 40 28.8% 13 9.4% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 23 15.2% 48 31.8% 38 25.2% 33 21.9% 9 6.0% 151 100.0%
3.　40～49歳 19 11.6% 45 27.4% 46 28.0% 35 21.3% 17 10.4% 2 1.2% 164 100.0%
4.　50～59歳 22 10.6% 80 38.5% 46 22.1% 38 18.3% 18 8.7% 4 1.9% 208 100.0%
5.　60～69歳 22 15.7% 52 37.1% 26 18.6% 30 21.4% 7 5.0% 3 2.1% 140 100.0%
6.　70歳以上 14 16.9% 27 32.5% 16 19.3% 13 15.7% 5 6.0% 8 9.6% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

122 13.8% 288 32.5% 200 22.6% 189 21.3% 69 7.8% 18 2.0% 886 100.0% 46.3% 29.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 53 45.7% 35 30.2% 11 9.5% 10 8.6% 4 3.4% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 58 39.7% 52 35.6% 24 16.4% 6 4.1% 2 1.4% 4 2.7% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 16 42.1% 13 34.2% 5 13.2% 4 10.5% 38 100.0%
2.　30～39歳 16 39.0% 11 26.8% 10 24.4% 3 7.3% 1 2.4% 41 100.0%
3.　40～49歳 18 34.6% 18 34.6% 11 21.2% 3 5.8% 2 3.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 35 51.5% 20 29.4% 6 8.8% 5 7.4% 1 1.5% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 12 41.4% 10 34.5% 3 10.3% 2 6.9% 2 6.9% 29 100.0%
6.　70歳以上 14 41.2% 15 44.1% 1 2.9% 4 11.8% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

111 42.4% 87 33.2% 35 13.4% 16 6.1% 6 2.3% 7 2.7% 262 100.0% 75.6% 8.4%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 21 19.4% 45 41.7% 14 13.0% 21 19.4% 7 6.5% 108 100.0%
2.　女 28 25.7% 35 32.1% 22 20.2% 16 14.7% 5 4.6% 3 2.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 10.3% 10 34.5% 9 31.0% 5 17.2% 2 6.9% 29 100.0%
2.　30～39歳 15 29.4% 18 35.3% 8 15.7% 7 13.7% 2 3.9% 1 2.0% 51 100.0%
3.　40～49歳 7 17.1% 13 31.7% 9 22.0% 8 19.5% 4 9.8% 41 100.0%
4.　50～59歳 13 28.9% 18 40.0% 3 6.7% 8 17.8% 3 6.7% 45 100.0%
5.　60～69歳 3 9.1% 15 45.5% 5 15.2% 8 24.2% 1 3.0% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 8 47.1% 6 35.3% 2 11.8% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

49 22.6% 80 36.9% 36 16.6% 37 17.1% 12 5.5% 3 1.4% 217 100.0% 59.5% 22.6%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 2 12.5% 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 4 25.0% 16 100.0% 18.8% 37.6%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 134 20.1% 234 35.1% 112 16.8% 125 18.8% 51 7.7% 10 1.5% 666 100.0%
2.　女 148 20.9% 222 31.4% 161 22.7% 119 16.8% 39 5.5% 19 2.7% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 40 19.3% 59 28.5% 42 20.3% 49 23.7% 15 7.2% 2 1.0% 207 100.0%
2.　30～39歳 54 22.1% 77 31.6% 57 23.4% 43 17.6% 12 4.9% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 44 16.7% 76 28.9% 68 25.9% 48 18.3% 25 9.5% 2 0.8% 263 100.0%
4.　50～59歳 70 21.7% 118 36.5% 55 17.0% 51 15.8% 23 7.1% 6 1.9% 323 100.0%
5.　60～69歳 37 18.1% 79 38.7% 34 16.7% 38 18.6% 10 4.9% 6 2.9% 204 100.0%
6.　70歳以上 36 26.7% 48 35.6% 18 13.3% 15 11.1% 5 3.7% 13 9.6% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

283 20.5% 457 33.1% 274 19.8% 245 17.7% 90 6.5% 32 2.3% 1,381 100.0% 53.6% 24.2%

5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

1.　幕別町

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

5

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。



４　交通機関の便利さ

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 59 13.5% 115 26.4% 103 23.6% 101 23.2% 46 10.6% 12 2.8% 436 100.0%
2.　女 65 14.5% 113 25.3% 99 22.1% 94 21.0% 68 15.2% 8 1.8% 447 100.0%
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1.　18～29歳 7 5.0% 31 22.3% 36 25.9% 34 24.5% 29 20.9% 2 1.4% 139 100.0%
2.　30～39歳 20 13.2% 26 17.2% 42 27.8% 40 26.5% 21 13.9% 2 1.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 14 8.5% 37 22.6% 41 25.0% 43 26.2% 27 16.5% 2 1.2% 164 100.0%
4.　50～59歳 34 16.3% 62 29.8% 49 23.6% 35 16.8% 24 11.5% 4 1.9% 208 100.0%
5.　60～69歳 28 20.0% 47 33.6% 26 18.6% 28 20.0% 9 6.4% 2 1.4% 140 100.0%
6.　70歳以上 21 25.3% 26 31.3% 10 12.0% 14 16.9% 4 4.8% 8 9.6% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

124 14.0% 229 25.8% 204 23.0% 195 22.0% 114 12.9% 20 2.3% 886 100.0% 39.8% 34.9%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 19 16.4% 25 21.6% 30 25.9% 22 19.0% 16 13.8% 4 3.4% 116 100.0%
2.　女 35 24.0% 23 15.8% 37 25.3% 34 23.3% 12 8.2% 5 3.4% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 7.9% 4 10.5% 9 23.7% 16 42.1% 6 15.8% 38 100.0%
2.　30～39歳 1 2.4% 5 12.2% 16 39.0% 12 29.3% 7 17.1% 41 100.0%
3.　40～49歳 12 23.1% 5 9.6% 16 30.8% 12 23.1% 7 13.5% 52 100.0%
4.　50～59歳 18 26.5% 17 25.0% 14 20.6% 10 14.7% 6 8.8% 3 4.4% 68 100.0%
5.　60～69歳 10 34.5% 5 17.2% 7 24.1% 4 13.8% 1 3.4% 2 6.9% 29 100.0%
6.　70歳以上 10 29.4% 12 35.3% 5 14.7% 2 5.9% 1 2.9% 4 11.8% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

54 20.6% 48 18.3% 67 25.6% 56 21.4% 28 10.7% 9 3.4% 262 100.0% 38.9% 32.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 12 11.1% 26 24.1% 19 17.6% 27 25.0% 22 20.4% 2 1.9% 108 100.0%
2.　女 15 13.8% 13 11.9% 31 28.4% 23 21.1% 23 21.1% 4 3.7% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 2 6.9% 3 10.3% 9 31.0% 6 20.7% 9 31.0% 29 100.0%
2.　30～39歳 4 7.8% 3 5.9% 12 23.5% 16 31.4% 16 31.4% 51 100.0%
3.　40～49歳 2 4.9% 6 14.6% 12 29.3% 15 36.6% 5 12.2% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 6 13.3% 10 22.2% 8 17.8% 8 17.8% 11 24.4% 2 4.4% 45 100.0%
5.　60～69歳 6 18.2% 12 36.4% 7 21.2% 4 12.1% 2 6.1% 2 6.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 7 41.2% 5 29.4% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

27 12.4% 39 18.0% 50 23.0% 50 23.0% 45 20.7% 6 2.8% 217 100.0% 30.4% 43.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

3 18.8% 3 18.8% 1 6.3% 4 25.0% 2 12.5% 3 18.8% 16 100.0% 37.6% 37.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 91 13.7% 167 25.1% 153 23.0% 152 22.8% 85 12.8% 18 2.7% 666 100.0%
2.　女 116 16.4% 151 21.3% 167 23.6% 153 21.6% 104 14.7% 17 2.4% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 12 5.8% 38 18.4% 54 26.1% 57 27.5% 44 21.3% 2 1.0% 207 100.0%
2.　30～39歳 25 10.2% 35 14.3% 70 28.7% 68 27.9% 44 18.0% 2 0.8% 244 100.0%
3.　40～49歳 29 11.0% 48 18.3% 69 26.2% 73 27.8% 41 15.6% 3 1.1% 263 100.0%
4.　50～59歳 58 18.0% 90 27.9% 71 22.0% 53 16.4% 41 12.7% 10 3.1% 323 100.0%
5.　60～69歳 45 22.1% 64 31.4% 41 20.1% 36 17.6% 12 5.9% 6 2.9% 204 100.0%
6.　70歳以上 38 28.1% 44 32.6% 17 12.6% 16 11.9% 7 5.2% 13 9.6% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

208 15.1% 319 23.1% 322 23.3% 305 22.1% 189 13.7% 38 2.8% 1,381 100.0% 38.2% 35.8%

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

1.　幕別町

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

性
別

年
齢
別

合計

無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

合計

性
別

年
齢
別

合計
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問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。



５　上水道等の整備状況

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 156 35.8% 157 36.0% 88 20.2% 18 4.1% 14 3.2% 3 0.7% 436 100.0%
2.　女 167 37.4% 152 34.0% 82 18.3% 28 6.3% 11 2.5% 7 1.6% 447 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 46 33.1% 44 31.7% 36 25.9% 9 6.5% 3 2.2% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 50 33.1% 50 33.1% 40 26.5% 7 4.6% 3 2.0% 1 0.7% 151 100.0%
3.　40～49歳 55 33.5% 53 32.3% 38 23.2% 8 4.9% 10 6.1% 164 100.0%
4.　50～59歳 75 36.1% 89 42.8% 28 13.5% 11 5.3% 5 2.4% 208 100.0%
5.　60～69歳 61 43.6% 46 32.9% 19 13.6% 8 5.7% 3 2.1% 3 2.1% 140 100.0%
6.　70歳以上 35 42.2% 29 34.9% 10 12.0% 3 3.6% 1 1.2% 5 6.0% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

323 36.5% 311 35.1% 171 19.3% 46 5.2% 25 2.8% 10 1.1% 886 100.0% 71.6% 8.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 54 46.6% 37 31.9% 12 10.3% 6 5.2% 1 0.9% 6 5.2% 116 100.0%
2.　女 73 50.0% 40 27.4% 21 14.4% 6 4.1% 6 4.1% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 12 31.6% 15 39.5% 8 21.1% 2 5.3% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 19 46.3% 13 31.7% 5 12.2% 4 9.8% 41 100.0%
3.　40～49歳 20 38.5% 19 36.5% 11 21.2% 2 3.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 43 63.2% 14 20.6% 6 8.8% 4 5.9% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 19 65.5% 5 17.2% 1 3.4% 1 3.4% 3 10.3% 29 100.0%
6.　70歳以上 14 41.2% 11 32.4% 2 5.9% 1 2.9% 6 17.6% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

127 48.5% 77 29.4% 33 12.6% 12 4.6% 1 0.4% 12 4.6% 262 100.0% 77.9% 5.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 53 49.1% 28 25.9% 17 15.7% 6 5.6% 4 3.7% 108 100.0%
2.　女 54 49.5% 26 23.9% 19 17.4% 4 3.7% 3 2.8% 3 2.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 10 34.5% 7 24.1% 11 37.9% 1 3.4% 29 100.0%
2.　30～39歳 21 41.2% 14 27.5% 10 19.6% 4 7.8% 1 2.0% 1 2.0% 51 100.0%
3.　40～49歳 20 48.8% 11 26.8% 7 17.1% 2 4.9% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 26 57.8% 10 22.2% 3 6.7% 3 6.7% 3 6.7% 45 100.0%
5.　60～69歳 18 54.5% 8 24.2% 4 12.1% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 12 70.6% 3 17.6% 1 5.9% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

107 49.3% 54 24.9% 36 16.6% 10 4.6% 7 3.2% 3 1.4% 217 100.0% 74.2% 7.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

4 25.0% 3 18.8% 3 18.8% 1 6.3% 2 12.5% 3 18.8% 16 100.0% 43.8% 18.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 266 39.9% 223 33.5% 118 17.7% 31 4.7% 19 2.9% 9 1.4% 666 100.0%
2.　女 294 41.5% 220 31.1% 124 17.5% 38 5.4% 16 2.3% 16 2.3% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 69 33.3% 66 31.9% 55 26.6% 11 5.3% 5 2.4% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 90 36.9% 77 31.6% 56 23.0% 15 6.1% 4 1.6% 2 0.8% 244 100.0%
3.　40～49歳 95 36.1% 85 32.3% 57 21.7% 11 4.2% 13 4.9% 2 0.8% 263 100.0%
4.　50～59歳 144 44.6% 113 35.0% 38 11.8% 18 5.6% 8 2.5% 2 0.6% 323 100.0%
5.　60～69歳 99 48.5% 60 29.4% 24 11.8% 10 4.9% 4 2.0% 7 3.4% 204 100.0%
6.　70歳以上 62 45.9% 43 31.9% 13 9.6% 4 3.0% 1 0.7% 12 8.9% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

561 40.6% 445 32.2% 243 17.6% 69 5.0% 35 2.5% 28 2.0% 1,381 100.0% 72.8% 7.5%

1.　幕別町

5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

性
別

年
齢
別

合計

無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

合計

性
別

年
齢
別

合計
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問７　お住まいの町村の満足度



６　下水道等・し尿処理の状況

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 150 34.4% 156 35.8% 89 20.4% 16 3.7% 20 4.6% 5 1.1% 436 100.0%
2.　女 165 36.9% 136 30.4% 100 22.4% 24 5.4% 14 3.1% 8 1.8% 447 100.0%
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1.　18～29歳 45 32.4% 42 30.2% 39 28.1% 5 3.6% 7 5.0% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 50 33.1% 49 32.5% 45 29.8% 5 3.3% 2 1.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 50 30.5% 54 32.9% 39 23.8% 12 7.3% 8 4.9% 1 0.6% 164 100.0%
4.　50～59歳 74 35.6% 78 37.5% 39 18.8% 11 5.3% 4 1.9% 2 1.0% 208 100.0%
5.　60～69歳 59 42.1% 43 30.7% 16 11.4% 7 5.0% 11 7.9% 4 2.9% 140 100.0%
6.　70歳以上 37 44.6% 28 33.7% 11 13.3% 2 2.4% 5 6.0% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

316 35.7% 294 33.2% 189 21.3% 40 4.5% 34 3.8% 13 1.5% 886 100.0% 68.9% 8.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 49 42.2% 32 27.6% 22 19.0% 8 6.9% 2 1.7% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 63 43.2% 37 25.3% 32 21.9% 5 3.4% 2 1.4% 7 4.8% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 10 26.3% 13 34.2% 13 34.2% 1 2.6% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 20 48.8% 10 24.4% 7 17.1% 4 9.8% 41 100.0%
3.　40～49歳 19 36.5% 16 30.8% 14 26.9% 1 1.9% 2 3.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 34 50.0% 13 19.1% 12 17.6% 4 5.9% 1 1.5% 4 5.9% 68 100.0%
5.　60～69歳 15 51.7% 5 17.2% 4 13.8% 3 10.3% 2 6.9% 29 100.0%
6.　70歳以上 14 41.2% 12 35.3% 4 11.8% 4 11.8% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

112 42.7% 69 26.3% 54 20.6% 13 5.0% 4 1.5% 10 3.8% 262 100.0% 69.0% 6.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 56 51.9% 22 20.4% 21 19.4% 7 6.5% 1 0.9% 1 0.9% 108 100.0%
2.　女 55 50.5% 20 18.3% 27 24.8% 2 1.8% 3 2.8% 2 1.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 10 34.5% 5 17.2% 11 37.9% 2 6.9% 1 3.4% 29 100.0%
2.　30～39歳 23 45.1% 11 21.6% 12 23.5% 3 5.9% 1 2.0% 1 2.0% 51 100.0%
3.　40～49歳 20 48.8% 6 14.6% 12 29.3% 3 7.3% 41 100.0%
4.　50～59歳 28 62.2% 11 24.4% 3 6.7% 1 2.2% 2 4.4% 45 100.0%
5.　60～69歳 17 51.5% 7 21.2% 8 24.2% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 13 76.5% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

111 51.2% 42 19.4% 48 22.1% 9 4.1% 4 1.8% 3 1.4% 217 100.0% 70.6% 5.9%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

4 25.0% 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 16 100.0% 43.8% 37.6%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 258 38.7% 210 31.5% 132 19.8% 33 5.0% 24 3.6% 9 1.4% 666 100.0%
2.　女 283 40.0% 196 27.7% 159 22.5% 32 4.5% 21 3.0% 17 2.4% 708 100.0%
無回答 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 66 31.9% 60 29.0% 63 30.4% 8 3.9% 9 4.3% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 93 38.1% 71 29.1% 64 26.2% 12 4.9% 3 1.2% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 89 33.8% 77 29.3% 65 24.7% 18 6.8% 13 4.9% 1 0.4% 263 100.0%
4.　50～59歳 136 42.1% 102 31.6% 54 16.7% 17 5.3% 7 2.2% 7 2.2% 323 100.0%
5.　60～69歳 92 45.1% 56 27.5% 28 13.7% 10 4.9% 11 5.4% 7 3.4% 204 100.0%
6.　70歳以上 65 48.1% 42 31.1% 16 11.9% 2 1.5% 10 7.4% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

543 39.3% 408 29.5% 291 21.1% 65 4.7% 45 3.3% 29 2.1% 1,381 100.0% 68.8% 8.0%

1.　満足 5.　不満

1.　幕別町

合計

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

無回答2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

8



７　ごみ収集・処理の状況

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 108 24.8% 186 42.7% 84 19.3% 48 11.0% 7 1.6% 3 0.7% 436 100.0%
2.　女 114 25.5% 168 37.6% 82 18.3% 60 13.4% 17 3.8% 6 1.3% 447 100.0%
無回答 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 32 23.0% 44 31.7% 39 28.1% 18 12.9% 5 3.6% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 33 21.9% 64 42.4% 29 19.2% 22 14.6% 3 2.0% 151 100.0%
3.　40～49歳 31 18.9% 55 33.5% 35 21.3% 33 20.1% 10 6.1% 164 100.0%
4.　50～59歳 47 22.6% 96 46.2% 39 18.8% 22 10.6% 2 1.0% 2 1.0% 208 100.0%
5.　60～69歳 51 36.4% 63 45.0% 14 10.0% 9 6.4% 2 1.4% 1 0.7% 140 100.0%
6.　70歳以上 29 34.9% 33 39.8% 11 13.3% 3 3.6% 2 2.4% 5 6.0% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

223 25.2% 355 40.1% 167 18.8% 108 12.2% 24 2.7% 9 1.0% 886 100.0% 65.3% 14.9%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 37 31.9% 43 37.1% 16 13.8% 7 6.0% 10 8.6% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 48 32.9% 48 32.9% 30 20.5% 8 5.5% 7 4.8% 5 3.4% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 6 15.8% 15 39.5% 9 23.7% 4 10.5% 4 10.5% 38 100.0%
2.　30～39歳 12 29.3% 15 36.6% 7 17.1% 3 7.3% 4 9.8% 41 100.0%
3.　40～49歳 19 36.5% 15 28.8% 12 23.1% 3 5.8% 2 3.8% 1 1.9% 52 100.0%
4.　50～59歳 26 38.2% 23 33.8% 9 13.2% 4 5.9% 5 7.4% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 11 37.9% 10 34.5% 6 20.7% 1 3.4% 1 3.4% 29 100.0%
6.　70歳以上 11 32.4% 13 38.2% 3 8.8% 1 2.9% 1 2.9% 5 14.7% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

85 32.4% 91 34.7% 46 17.6% 15 5.7% 17 6.5% 8 3.1% 262 100.0% 67.1% 12.2%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 26 24.1% 41 38.0% 17 15.7% 13 12.0% 10 9.3% 1 0.9% 108 100.0%
2.　女 32 29.4% 31 28.4% 21 19.3% 12 11.0% 9 8.3% 4 3.7% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 5 17.2% 7 24.1% 11 37.9% 3 10.3% 3 10.3% 29 100.0%
2.　30～39歳 13 25.5% 17 33.3% 7 13.7% 7 13.7% 7 13.7% 51 100.0%
3.　40～49歳 8 19.5% 13 31.7% 8 19.5% 7 17.1% 4 9.8% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 16 35.6% 15 33.3% 5 11.1% 5 11.1% 3 6.7% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 9 27.3% 13 39.4% 5 15.2% 2 6.1% 2 6.1% 2 6.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 7 41.2% 6 35.3% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

58 26.7% 72 33.2% 38 17.5% 25 11.5% 19 8.8% 5 2.3% 217 100.0% 59.9% 20.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 1 16.7% 4 66.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

2 12.5% 3 18.8% 2 12.5% 5 31.3% 4 25.0% 16 100.0% 31.3% 31.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 172 25.8% 271 40.7% 117 17.6% 68 10.2% 30 4.5% 8 1.2% 666 100.0%
2.　女 194 27.4% 249 35.2% 135 19.1% 80 11.3% 35 4.9% 15 2.1% 708 100.0%
無回答 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 44 21.3% 66 31.9% 59 28.5% 25 12.1% 12 5.8% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 58 23.8% 96 39.3% 44 18.0% 32 13.1% 14 5.7% 244 100.0%
3.　40～49歳 58 22.1% 84 31.9% 56 21.3% 43 16.3% 20 7.6% 2 0.8% 263 100.0%
4.　50～59歳 89 27.6% 134 41.5% 53 16.4% 31 9.6% 11 3.4% 5 1.5% 323 100.0%
5.　60～69歳 71 34.8% 87 42.6% 25 12.3% 11 5.4% 5 2.5% 5 2.5% 204 100.0%
6.　70歳以上 47 34.8% 53 39.3% 16 11.9% 5 3.7% 3 2.2% 11 8.1% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

368 26.6% 521 37.7% 253 18.3% 148 10.7% 65 4.7% 26 1.9% 1,381 100.0% 64.3% 15.4%

4.　やや不満 5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

9



８　救急消防・防災対策の状況

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 92 21.1% 165 37.8% 143 32.8% 25 5.7% 4 0.9% 7 1.6% 436 100.0%
2.　女 99 22.1% 133 29.8% 181 40.5% 16 3.6% 7 1.6% 11 2.5% 447 100.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0%
1.　18～29歳 32 23.0% 31 22.3% 63 45.3% 8 5.8% 3 2.2% 2 1.4% 139 100.0%
2.　30～39歳 28 18.5% 48 31.8% 62 41.1% 9 6.0% 3 2.0% 1 0.7% 151 100.0%
3.　40～49歳 27 16.5% 48 29.3% 73 44.5% 13 7.9% 3 1.8% 164 100.0%
4.　50～59歳 39 18.8% 79 38.0% 79 38.0% 4 1.9% 1 0.5% 6 2.9% 208 100.0%
5.　60～69歳 40 28.6% 62 44.3% 30 21.4% 4 2.9% 1 0.7% 3 2.1% 140 100.0%
6.　70歳以上 25 30.1% 32 38.6% 17 20.5% 3 3.6% 6 7.2% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

191 21.6% 301 34.0% 324 36.6% 41 4.6% 11 1.2% 18 2.0% 886 100.0% 55.6% 5.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 37 31.9% 45 38.8% 25 21.6% 3 2.6% 1 0.9% 5 4.3% 116 100.0%
2.　女 60 41.1% 42 28.8% 38 26.0% 1 0.7% 1 0.7% 4 2.7% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 9 23.7% 11 28.9% 17 44.7% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 8 19.5% 19 46.3% 12 29.3% 2 4.9% 41 100.0%
3.　40～49歳 16 30.8% 21 40.4% 14 26.9% 1 1.9% 52 100.0%
4.　50～59歳 33 48.5% 17 25.0% 13 19.1% 2 2.9% 3 4.4% 68 100.0%
5.　60～69歳 14 48.3% 9 31.0% 4 13.8% 2 6.9% 29 100.0%
6.　70歳以上 17 50.0% 10 29.4% 3 8.8% 4 11.8% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

97 37.0% 87 33.2% 63 24.0% 4 1.5% 2 0.8% 9 3.4% 262 100.0% 70.2% 2.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 39 36.1% 41 38.0% 22 20.4% 4 3.7% 2 1.9% 108 100.0%
2.　女 43 39.4% 30 27.5% 25 22.9% 7 6.4% 1 0.9% 3 2.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 6 20.7% 7 24.1% 13 44.8% 2 6.9% 1 3.4% 29 100.0%
2.　30～39歳 22 43.1% 17 33.3% 7 13.7% 3 5.9% 2 3.9% 51 100.0%
3.　40～49歳 14 34.1% 17 41.5% 7 17.1% 2 4.9% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 14 31.1% 19 42.2% 9 20.0% 3 6.7% 45 100.0%
5.　60～69歳 16 48.5% 7 21.2% 8 24.2% 1 3.0% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 10 58.8% 4 23.5% 2 11.8% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

82 37.8% 71 32.7% 47 21.7% 11 5.1% 3 1.4% 3 1.4% 217 100.0% 70.5% 6.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 4 66.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

2 12.5% 5 31.3% 5 31.3% 1 6.3% 3 18.8% 16 100.0% 43.8% 6.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 169 25.4% 254 38.1% 191 28.7% 32 4.8% 8 1.2% 12 1.8% 666 100.0%
2.　女 202 28.5% 207 29.2% 248 35.0% 24 3.4% 9 1.3% 18 2.5% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 47 22.7% 50 24.2% 93 44.9% 11 5.3% 4 1.9% 2 1.0% 207 100.0%
2.　30～39歳 58 23.8% 84 34.4% 82 33.6% 12 4.9% 7 2.9% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 57 21.7% 87 33.1% 98 37.3% 16 6.1% 4 1.5% 1 0.4% 263 100.0%
4.　50～59歳 86 26.6% 116 35.9% 101 31.3% 9 2.8% 1 0.3% 10 3.1% 323 100.0%
5.　60～69歳 70 34.3% 80 39.2% 42 20.6% 5 2.5% 1 0.5% 6 2.9% 204 100.0%
6.　70歳以上 53 39.3% 46 34.1% 22 16.3% 3 2.2% 11 8.1% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

372 26.9% 464 33.6% 439 31.8% 56 4.1% 17 1.2% 33 2.4% 1,381 100.0% 60.5% 5.3%

4.　やや不満 5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計
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９　公園緑地・広場の状況

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 114 26.1% 157 36.0% 102 23.4% 45 10.3% 15 3.4% 3 0.7% 436 100.0%
2.　女 109 24.4% 148 33.1% 111 24.8% 44 9.8% 24 5.4% 11 2.5% 447 100.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0%
1.　18～29歳 41 29.5% 42 30.2% 35 25.2% 16 11.5% 4 2.9% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 35 23.2% 51 33.8% 43 28.5% 17 11.3% 5 3.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 40 24.4% 49 29.9% 45 27.4% 21 12.8% 9 5.5% 164 100.0%
4.　50～59歳 42 20.2% 84 40.4% 48 23.1% 19 9.1% 13 6.3% 2 1.0% 208 100.0%
5.　60～69歳 44 31.4% 53 37.9% 22 15.7% 11 7.9% 6 4.3% 4 2.9% 140 100.0%
6.　70歳以上 24 28.9% 25 30.1% 20 24.1% 5 6.0% 2 2.4% 7 8.4% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

226 25.5% 305 34.4% 213 24.0% 89 10.0% 39 4.4% 14 1.6% 886 100.0% 59.9% 14.4%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 43 37.1% 43 37.1% 14 12.1% 11 9.5% 2 1.7% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 54 37.0% 42 28.8% 31 21.2% 9 6.2% 3 2.1% 7 4.8% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 14 36.8% 9 23.7% 9 23.7% 4 10.5% 2 5.3% 38 100.0%
2.　30～39歳 12 29.3% 16 39.0% 8 19.5% 4 9.8% 1 2.4% 41 100.0%
3.　40～49歳 18 34.6% 19 36.5% 9 17.3% 5 9.6% 1 1.9% 52 100.0%
4.　50～59歳 30 44.1% 19 27.9% 9 13.2% 6 8.8% 2 2.9% 2 2.9% 68 100.0%
5.　60～69歳 12 41.4% 10 34.5% 5 17.2% 2 6.9% 29 100.0%
6.　70歳以上 11 32.4% 12 35.3% 5 14.7% 1 2.9% 5 14.7% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

97 37.0% 85 32.4% 45 17.2% 20 7.6% 5 1.9% 10 3.8% 262 100.0% 69.4% 9.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 36 33.3% 34 31.5% 22 20.4% 10 9.3% 4 3.7% 2 1.9% 108 100.0%
2.　女 28 25.7% 38 34.9% 21 19.3% 12 11.0% 6 5.5% 4 3.7% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 6 20.7% 10 34.5% 5 17.2% 7 24.1% 1 3.4% 29 100.0%
2.　30～39歳 15 29.4% 16 31.4% 11 21.6% 7 13.7% 2 3.9% 51 100.0%
3.　40～49歳 9 22.0% 13 31.7% 11 26.8% 5 12.2% 3 7.3% 41 100.0%
4.　50～59歳 17 37.8% 16 35.6% 7 15.6% 1 2.2% 3 6.7% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 10 30.3% 11 33.3% 5 15.2% 2 6.1% 1 3.0% 4 12.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 7 41.2% 6 35.3% 3 17.6% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

64 29.5% 72 33.2% 43 19.8% 22 10.1% 10 4.6% 6 2.8% 217 100.0% 62.7% 14.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

3 18.8% 5 31.3% 3 18.8% 2 12.5% 3 18.8% 16 100.0% 50.1% 12.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 194 29.1% 236 35.4% 140 21.0% 67 10.1% 21 3.2% 8 1.2% 666 100.0%
2.　女 192 27.1% 231 32.6% 164 23.2% 66 9.3% 33 4.7% 22 3.1% 708 100.0%
無回答 4 57.1% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 62 30.0% 61 29.5% 49 23.7% 27 13.0% 7 3.4% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 62 25.4% 84 34.4% 62 25.4% 28 11.5% 8 3.3% 244 100.0%
3.　40～49歳 68 25.9% 83 31.6% 66 25.1% 33 12.5% 12 4.6% 1 0.4% 263 100.0%
4.　50～59歳 89 27.6% 119 36.8% 65 20.1% 26 8.0% 18 5.6% 6 1.9% 323 100.0%
5.　60～69歳 66 32.4% 76 37.3% 32 15.7% 13 6.4% 7 3.4% 10 4.9% 204 100.0%
6.　70歳以上 42 31.1% 43 31.9% 29 21.5% 6 4.4% 2 1.5% 13 9.6% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

390 28.2% 467 33.8% 304 22.0% 133 9.6% 54 3.9% 33 2.4% 1,381 100.0% 62.0% 13.5%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計

11



10　雇用の機会（働く場・就労支援など）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 12 2.8% 40 9.2% 188 43.1% 101 23.2% 81 18.6% 14 3.2% 436 100.0%
2.　女 13 2.9% 31 6.9% 194 43.4% 103 23.0% 84 18.8% 22 4.9% 447 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 2 1.4% 8 5.8% 62 44.6% 39 28.1% 27 19.4% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 8 5.3% 8 5.3% 64 42.4% 43 28.5% 26 17.2% 2 1.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 6 3.7% 9 5.5% 77 47.0% 36 22.0% 34 20.7% 2 1.2% 164 100.0%
4.　50～59歳 2 1.0% 23 11.1% 88 42.3% 47 22.6% 43 20.7% 5 2.4% 208 100.0%
5.　60～69歳 6 4.3% 13 9.3% 62 44.3% 24 17.1% 25 17.9% 10 7.1% 140 100.0%
6.　70歳以上 1 1.2% 10 12.0% 30 36.1% 16 19.3% 10 12.0% 16 19.3% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

25 2.8% 71 8.0% 384 43.3% 205 23.1% 165 18.6% 36 4.1% 886 100.0% 10.8% 41.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 5 4.3% 14 12.1% 32 27.6% 26 22.4% 32 27.6% 7 6.0% 116 100.0%
2.　女 11 7.5% 20 13.7% 47 32.2% 33 22.6% 25 17.1% 10 6.8% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 8 21.1% 11 28.9% 6 15.8% 12 31.6% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 4 9.8% 13 31.7% 8 19.5% 16 39.0% 41 100.0%
3.　40～49歳 4 7.7% 3 5.8% 15 28.8% 17 32.7% 13 25.0% 52 100.0%
4.　50～59歳 6 8.8% 7 10.3% 23 33.8% 15 22.1% 13 19.1% 4 5.9% 68 100.0%
5.　60～69歳 3 10.3% 5 17.2% 7 24.1% 8 27.6% 1 3.4% 5 17.2% 29 100.0%
6.　70歳以上 3 8.8% 7 20.6% 10 29.4% 5 14.7% 2 5.9% 7 20.6% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

16 6.1% 34 13.0% 79 30.2% 59 22.5% 57 21.8% 17 6.5% 262 100.0% 19.1% 44.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 2 1.9% 9 8.3% 40 37.0% 34 31.5% 22 20.4% 1 0.9% 108 100.0%
2.　女 2 1.8% 8 7.3% 33 30.3% 25 22.9% 35 32.1% 6 5.5% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 1 3.4% 5 17.2% 11 37.9% 6 20.7% 6 20.7% 29 100.0%
2.　30～39歳 1 2.0% 19 37.3% 13 25.5% 18 35.3% 51 100.0%
3.　40～49歳 1 2.4% 14 34.1% 13 31.7% 12 29.3% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 4 8.9% 17 37.8% 14 31.1% 9 20.0% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 1 3.0% 5 15.2% 5 15.2% 10 30.3% 10 30.3% 2 6.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 3 17.6% 6 35.3% 3 17.6% 2 11.8% 3 17.6% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

4 1.8% 17 7.8% 73 33.6% 59 27.2% 57 26.3% 7 3.2% 217 100.0% 9.6% 53.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 3 50.0% 3 50.0% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 1 16.7% 3 50.0% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 2 33.3% 1 16.7% 3 50.0% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

6 37.5% 1 6.3% 6 37.5% 3 18.8% 16 100.0% 0.0% 43.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 19 2.9% 63 9.5% 263 39.5% 161 24.2% 138 20.7% 22 3.3% 666 100.0%
2.　女 26 3.7% 59 8.3% 276 39.0% 162 22.9% 147 20.8% 38 5.4% 708 100.0%
無回答 3 42.9% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 3 1.4% 21 10.1% 84 40.6% 51 24.6% 46 22.2% 2 1.0% 207 100.0%
2.　30～39歳 9 3.7% 12 4.9% 97 39.8% 64 26.2% 60 24.6% 2 0.8% 244 100.0%
3.　40～49歳 11 4.2% 12 4.6% 108 41.1% 67 25.5% 62 23.6% 3 1.1% 263 100.0%
4.　50～59歳 8 2.5% 34 10.5% 128 39.6% 76 23.5% 66 20.4% 11 3.4% 323 100.0%
5.　60～69歳 10 4.9% 23 11.3% 76 37.3% 42 20.6% 36 17.6% 17 8.3% 204 100.0%
6.　70歳以上 4 3.0% 20 14.8% 46 34.1% 24 17.8% 15 11.1% 26 19.3% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 3 60.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

45 3.3% 122 8.8% 542 39.2% 324 23.5% 285 20.6% 63 4.6% 1,381 100.0% 12.1% 44.1%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

12



11　日常の買物の便利さ

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 106 24.3% 174 39.9% 79 18.1% 51 11.7% 23 5.3% 3 0.7% 436 100.0%
2.　女 117 26.2% 165 36.9% 73 16.3% 63 14.1% 26 5.8% 3 0.7% 447 100.0%
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1.　18～29歳 33 23.7% 45 32.4% 28 20.1% 19 13.7% 13 9.4% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 41 27.2% 58 38.4% 23 15.2% 24 15.9% 5 3.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 31 18.9% 64 39.0% 26 15.9% 32 19.5% 11 6.7% 164 100.0%
4.　50～59歳 51 24.5% 89 42.8% 34 16.3% 22 10.6% 12 5.8% 208 100.0%
5.　60～69歳 52 37.1% 50 35.7% 25 17.9% 9 6.4% 3 2.1% 1 0.7% 140 100.0%
6.　70歳以上 16 19.3% 35 42.2% 16 19.3% 8 9.6% 4 4.8% 4 4.8% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

224 25.3% 341 38.5% 152 17.2% 114 12.9% 49 5.5% 6 0.7% 886 100.0% 63.8% 18.4%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 12 10.3% 24 20.7% 29 25.0% 25 21.6% 23 19.8% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 22 15.1% 35 24.0% 36 24.7% 26 17.8% 22 15.1% 5 3.4% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 7.9% 5 13.2% 7 18.4% 8 21.1% 15 39.5% 38 100.0%
2.　30～39歳 5 12.2% 13 31.7% 13 31.7% 10 24.4% 41 100.0%
3.　40～49歳 3 5.8% 12 23.1% 17 32.7% 12 23.1% 8 15.4% 52 100.0%
4.　50～59歳 13 19.1% 15 22.1% 17 25.0% 12 17.6% 10 14.7% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 5 17.2% 12 41.4% 6 20.7% 3 10.3% 1 3.4% 2 6.9% 29 100.0%
6.　70歳以上 10 29.4% 10 29.4% 5 14.7% 3 8.8% 1 2.9% 5 14.7% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

34 13.0% 59 22.5% 65 24.8% 51 19.5% 45 17.2% 8 3.1% 262 100.0% 35.5% 36.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 5 4.6% 16 14.8% 24 22.2% 22 20.4% 40 37.0% 1 0.9% 108 100.0%
2.　女 6 5.5% 16 14.7% 14 12.8% 23 21.1% 47 43.1% 3 2.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 1 3.4% 5 17.2% 1 3.4% 6 20.7% 16 55.2% 29 100.0%
2.　30～39歳 1 2.0% 5 9.8% 8 15.7% 10 19.6% 27 52.9% 51 100.0%
3.　40～49歳 1 2.4% 6 14.6% 8 19.5% 9 22.0% 17 41.5% 41 100.0%
4.　50～59歳 1 2.2% 4 8.9% 10 22.2% 12 26.7% 17 37.8% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 3 9.1% 7 21.2% 6 18.2% 8 24.2% 7 21.2% 2 6.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 4 23.5% 5 29.4% 5 29.4% 2 11.8% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

11 5.1% 32 14.7% 38 17.5% 45 20.7% 87 40.1% 4 1.8% 217 100.0% 19.8% 60.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 3 50.0% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 4 25.0% 4 25.0% 1 6.3% 3 18.8% 3 18.8% 16 100.0% 31.3% 25.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 124 18.6% 215 32.3% 134 20.1% 99 14.9% 87 13.1% 7 1.1% 666 100.0%
2.　女 145 20.5% 218 30.8% 125 17.7% 112 15.8% 97 13.7% 11 1.6% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 37 17.9% 55 26.6% 36 17.4% 34 16.4% 44 21.3% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 42 17.2% 69 28.3% 44 18.0% 47 19.3% 42 17.2% 244 100.0%
3.　40～49歳 36 13.7% 83 31.6% 52 19.8% 53 20.2% 39 14.8% 263 100.0%
4.　50～59歳 65 20.1% 108 33.4% 62 19.2% 46 14.2% 39 12.1% 3 0.9% 323 100.0%
5.　60～69歳 60 29.4% 70 34.3% 38 18.6% 20 9.8% 11 5.4% 5 2.5% 204 100.0%
6.　70歳以上 30 22.2% 50 37.0% 27 20.0% 11 8.1% 7 5.2% 10 7.4% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

270 19.6% 436 31.6% 259 18.8% 211 15.3% 184 13.3% 21 1.5% 1,381 100.0% 51.2% 28.6%

合計1.　満足 4.　やや不満 5.　不満

合計

1.　幕別町

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

5.　不満 無回答

1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

無回答2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計

無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

合計
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12　保健医療の充実（検診・病院など）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 40 9.2% 128 29.4% 137 31.4% 94 21.6% 34 7.8% 3 0.7% 436 100.0%
2.　女 59 13.2% 116 26.0% 136 30.4% 92 20.6% 37 8.3% 7 1.6% 447 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 19 13.7% 31 22.3% 38 27.3% 39 28.1% 11 7.9% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 10 6.6% 33 21.9% 54 35.8% 38 25.2% 15 9.9% 1 0.7% 151 100.0%
3.　40～49歳 12 7.3% 38 23.2% 57 34.8% 38 23.2% 19 11.6% 164 100.0%
4.　50～59歳 22 10.6% 59 28.4% 68 32.7% 41 19.7% 17 8.2% 1 0.5% 208 100.0%
5.　60～69歳 23 16.4% 54 38.6% 35 25.0% 20 14.3% 6 4.3% 2 1.4% 140 100.0%
6.　70歳以上 13 15.7% 31 37.3% 22 26.5% 10 12.0% 2 2.4% 5 6.0% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

99 11.2% 246 27.8% 274 30.9% 186 21.0% 71 8.0% 10 1.1% 886 100.0% 39.0% 29.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 21 18.1% 41 35.3% 26 22.4% 19 16.4% 8 6.9% 1 0.9% 116 100.0%
2.　女 34 23.3% 50 34.2% 29 19.9% 20 13.7% 8 5.5% 5 3.4% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 2 5.3% 10 26.3% 14 36.8% 9 23.7% 3 7.9% 38 100.0%
2.　30～39歳 8 19.5% 10 24.4% 10 24.4% 9 22.0% 4 9.8% 41 100.0%
3.　40～49歳 10 19.2% 22 42.3% 10 19.2% 7 13.5% 3 5.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 18 26.5% 25 36.8% 8 11.8% 11 16.2% 5 7.4% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 8 27.6% 9 31.0% 8 27.6% 2 6.9% 1 3.4% 1 3.4% 29 100.0%
6.　70歳以上 9 26.5% 15 44.1% 5 14.7% 1 2.9% 4 11.8% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

55 21.0% 91 34.7% 55 21.0% 39 14.9% 16 6.1% 6 2.3% 262 100.0% 55.7% 21.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 9 8.3% 36 33.3% 24 22.2% 23 21.3% 16 14.8% 108 100.0%
2.　女 16 14.7% 26 23.9% 23 21.1% 23 21.1% 19 17.4% 2 1.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 10.3% 3 10.3% 9 31.0% 5 17.2% 9 31.0% 29 100.0%
2.　30～39歳 2 3.9% 10 19.6% 11 21.6% 15 29.4% 13 25.5% 51 100.0%
3.　40～49歳 5 12.2% 12 29.3% 8 19.5% 8 19.5% 8 19.5% 41 100.0%
4.　50～59歳 4 8.9% 18 40.0% 6 13.3% 13 28.9% 3 6.7% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 5 15.2% 16 48.5% 7 21.2% 4 12.1% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 6 35.3% 3 17.6% 5 29.4% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

25 11.5% 62 28.6% 47 21.7% 46 21.2% 35 16.1% 2 0.9% 217 100.0% 40.1% 37.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 4 25.0% 2 12.5% 4 25.0% 2 12.5% 3 18.8% 16 100.0% 31.3% 37.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 70 10.5% 207 31.1% 189 28.4% 137 20.6% 59 8.9% 4 0.6% 666 100.0%
2.　女 109 15.4% 194 27.4% 188 26.6% 138 19.5% 65 9.2% 14 2.0% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 24 11.6% 45 21.7% 61 29.5% 53 25.6% 23 11.1% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 20 8.2% 54 22.1% 75 30.7% 62 25.4% 32 13.1% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 27 10.3% 73 27.8% 75 28.5% 56 21.3% 32 12.2% 263 100.0%
4.　50～59歳 44 13.6% 102 31.6% 82 25.4% 66 20.4% 25 7.7% 4 1.2% 323 100.0%
5.　60～69歳 36 17.6% 80 39.2% 51 25.0% 26 12.7% 8 3.9% 3 1.5% 204 100.0%
6.　70歳以上 28 20.7% 49 36.3% 33 24.4% 12 8.9% 3 2.2% 10 7.4% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

180 13.0% 403 29.2% 378 27.4% 275 19.9% 124 9.0% 21 1.5% 1,381 100.0% 42.2% 28.9%

5.　不満 無回答

3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足

1.　幕別町

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

性
別

年
齢
別

合計

無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

合計

14



13　福祉の充実（施設整備など）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 45 10.3% 111 25.5% 189 43.3% 59 13.5% 25 5.7% 7 1.6% 436 100.0%
2.　女 46 10.3% 107 23.9% 189 42.3% 65 14.5% 25 5.6% 15 3.4% 447 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 24 17.3% 27 19.4% 58 41.7% 19 13.7% 10 7.2% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 15 9.9% 27 17.9% 69 45.7% 28 18.5% 9 6.0% 3 2.0% 151 100.0%
3.　40～49歳 7 4.3% 30 18.3% 90 54.9% 28 17.1% 9 5.5% 164 100.0%
4.　50～59歳 18 8.7% 68 32.7% 83 39.9% 22 10.6% 14 6.7% 3 1.4% 208 100.0%
5.　60～69歳 17 12.1% 48 34.3% 44 31.4% 20 14.3% 4 2.9% 7 5.0% 140 100.0%
6.　70歳以上 10 12.0% 19 22.9% 35 42.2% 7 8.4% 4 4.8% 8 9.6% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

91 10.3% 220 24.8% 379 42.8% 124 14.0% 50 5.6% 22 2.5% 886 100.0% 35.1% 19.6%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 38 32.8% 40 34.5% 27 23.3% 7 6.0% 1 0.9% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 53 36.3% 50 34.2% 26 17.8% 6 4.1% 5 3.4% 6 4.1% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 11 28.9% 12 31.6% 12 31.6% 1 2.6% 2 5.3% 38 100.0%
2.　30～39歳 11 26.8% 20 48.8% 9 22.0% 1 2.4% 41 100.0%
3.　40～49歳 15 28.8% 21 40.4% 12 23.1% 3 5.8% 1 1.9% 52 100.0%
4.　50～59歳 28 41.2% 22 32.4% 8 11.8% 7 10.3% 2 2.9% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 14 48.3% 5 17.2% 5 17.2% 1 3.4% 1 3.4% 3 10.3% 29 100.0%
6.　70歳以上 12 35.3% 10 29.4% 7 20.6% 5 14.7% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

91 34.7% 90 34.4% 53 20.2% 13 5.0% 6 2.3% 9 3.4% 262 100.0% 69.1% 7.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 18 16.7% 44 40.7% 29 26.9% 12 11.1% 5 4.6% 108 100.0%
2.　女 19 17.4% 38 34.9% 38 34.9% 7 6.4% 4 3.7% 3 2.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 5 17.2% 9 31.0% 12 41.4% 2 6.9% 1 3.4% 29 100.0%
2.　30～39歳 10 19.6% 15 29.4% 15 29.4% 7 13.7% 3 5.9% 1 2.0% 51 100.0%
3.　40～49歳 5 12.2% 14 34.1% 16 39.0% 3 7.3% 2 4.9% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 9 20.0% 17 37.8% 12 26.7% 5 11.1% 2 4.4% 45 100.0%
5.　60～69歳 5 15.2% 18 54.5% 7 21.2% 2 6.1% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 3 17.6% 9 52.9% 4 23.5% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

37 17.1% 82 37.8% 67 30.9% 19 8.8% 9 4.1% 3 1.4% 217 100.0% 54.9% 12.9%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 3 18.8% 5 31.3% 1 6.3% 3 18.8% 3 18.8% 16 100.0% 25.1% 25.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 101 15.2% 197 29.6% 248 37.2% 78 11.7% 32 4.8% 10 1.5% 666 100.0%
2.　女 118 16.7% 196 27.7% 255 36.0% 79 11.2% 36 5.1% 24 3.4% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 40 19.3% 49 23.7% 82 39.6% 22 10.6% 13 6.3% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 36 14.8% 62 25.4% 94 38.5% 36 14.8% 12 4.9% 4 1.6% 244 100.0%
3.　40～49歳 27 10.3% 66 25.1% 120 45.6% 34 12.9% 15 5.7% 1 0.4% 263 100.0%
4.　50～59歳 55 17.0% 107 33.1% 103 31.9% 35 10.8% 18 5.6% 5 1.5% 323 100.0%
5.　60～69歳 36 17.6% 72 35.3% 57 27.9% 23 11.3% 6 2.9% 10 4.9% 204 100.0%
6.　70歳以上 25 18.5% 38 28.1% 47 34.8% 7 5.2% 4 3.0% 14 10.4% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

220 15.9% 395 28.6% 504 36.5% 157 11.4% 68 4.9% 37 2.7% 1,381 100.0% 44.5% 16.3%

5.　不満 無回答

3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足

1.　幕別町

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

性
別

年
齢
別

合計

無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

合計
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14　保育所（園）などの子育て支援

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 32 7.3% 118 27.1% 199 45.6% 60 13.8% 16 3.7% 11 2.5% 436 100.0%
2.　女 50 11.2% 80 17.9% 239 53.5% 37 8.3% 18 4.0% 23 5.1% 447 100.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0%
1.　18～29歳 17 12.2% 19 13.7% 73 52.5% 21 15.1% 8 5.8% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 12 7.9% 27 17.9% 68 45.0% 27 17.9% 16 10.6% 1 0.7% 151 100.0%
3.　40～49歳 12 7.3% 28 17.1% 102 62.2% 16 9.8% 5 3.0% 1 0.6% 164 100.0%
4.　50～59歳 18 8.7% 47 22.6% 115 55.3% 24 11.5% 1 0.5% 3 1.4% 208 100.0%
5.　60～69歳 16 11.4% 52 37.1% 55 39.3% 5 3.6% 1 0.7% 11 7.9% 140 100.0%
6.　70歳以上 7 8.4% 25 30.1% 28 33.7% 4 4.8% 2 2.4% 17 20.5% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

82 9.3% 198 22.3% 441 49.8% 97 10.9% 34 3.8% 34 3.8% 886 100.0% 31.6% 14.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 29 25.0% 36 31.0% 35 30.2% 6 5.2% 4 3.4% 6 5.2% 116 100.0%
2.　女 42 28.8% 44 30.1% 38 26.0% 8 5.5% 6 4.1% 8 5.5% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 8 21.1% 9 23.7% 15 39.5% 2 5.3% 4 10.5% 38 100.0%
2.　30～39歳 4 9.8% 17 41.5% 13 31.7% 5 12.2% 2 4.9% 41 100.0%
3.　40～49歳 10 19.2% 26 50.0% 9 17.3% 4 7.7% 2 3.8% 1 1.9% 52 100.0%
4.　50～59歳 28 41.2% 14 20.6% 20 29.4% 3 4.4% 1 1.5% 2 2.9% 68 100.0%
5.　60～69歳 11 37.9% 7 24.1% 7 24.1% 1 3.4% 3 10.3% 29 100.0%
6.　70歳以上 10 29.4% 7 20.6% 9 26.5% 8 23.5% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

71 27.1% 80 30.5% 73 27.9% 14 5.3% 10 3.8% 14 5.3% 262 100.0% 57.6% 9.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 21 19.4% 35 32.4% 33 30.6% 7 6.5% 9 8.3% 3 2.8% 108 100.0%
2.　女 23 21.1% 22 20.2% 42 38.5% 11 10.1% 7 6.4% 4 3.7% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 6 20.7% 5 17.2% 11 37.9% 3 10.3% 4 13.8% 29 100.0%
2.　30～39歳 11 21.6% 7 13.7% 17 33.3% 9 17.6% 6 11.8% 1 2.0% 51 100.0%
3.　40～49歳 9 22.0% 10 24.4% 14 34.1% 5 12.2% 3 7.3% 41 100.0%
4.　50～59歳 10 22.2% 15 33.3% 15 33.3% 3 6.7% 2 4.4% 45 100.0%
5.　60～69歳 5 15.2% 16 48.5% 10 30.3% 1 3.0% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 3 17.6% 4 23.5% 7 41.2% 3 17.6% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

44 20.3% 57 26.3% 75 34.6% 18 8.3% 16 7.4% 7 3.2% 217 100.0% 46.6% 15.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 4 66.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 6 37.5% 5 31.3% 1 6.3% 3 18.8% 16 100.0% 43.8% 6.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 82 12.3% 193 29.0% 268 40.2% 73 11.0% 30 4.5% 20 3.0% 666 100.0%
2.　女 115 16.2% 148 20.9% 323 45.6% 56 7.9% 31 4.4% 35 4.9% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 31 15.0% 34 16.4% 99 47.8% 26 12.6% 16 7.7% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 27 11.1% 51 20.9% 99 40.6% 41 16.8% 24 9.8% 2 0.8% 244 100.0%
3.　40～49歳 31 11.8% 65 24.7% 129 49.0% 25 9.5% 11 4.2% 2 0.8% 263 100.0%
4.　50～59歳 56 17.3% 77 23.8% 150 46.4% 27 8.4% 5 1.5% 8 2.5% 323 100.0%
5.　60～69歳 32 15.7% 77 37.7% 72 35.3% 6 2.9% 2 1.0% 15 7.4% 204 100.0%
6.　70歳以上 20 14.8% 37 27.4% 44 32.6% 4 3.0% 2 1.5% 28 20.7% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

198 14.3% 341 24.7% 594 43.0% 129 9.3% 61 4.4% 58 4.2% 1,381 100.0% 39.0% 13.7%

5.　不満 無回答

3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足

1.　幕別町

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

性
別

年
齢
別

合計

無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

合計

性
別

年
齢
別

合計
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15　小・中学校などの教育環境

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 58 13.3% 155 35.6% 159 36.5% 43 9.9% 15 3.4% 6 1.4% 436 100.0%
2.　女 60 13.4% 119 26.6% 189 42.3% 37 8.3% 18 4.0% 24 5.4% 447 100.0%
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1.　18～29歳 17 12.2% 31 22.3% 68 48.9% 16 11.5% 6 4.3% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 15 9.9% 34 22.5% 73 48.3% 19 12.6% 9 6.0% 1 0.7% 151 100.0%
3.　40～49歳 22 13.4% 51 31.1% 60 36.6% 23 14.0% 7 4.3% 1 0.6% 164 100.0%
4.　50～59歳 28 13.5% 72 34.6% 83 39.9% 12 5.8% 7 3.4% 6 2.9% 208 100.0%
5.　60～69歳 22 15.7% 62 44.3% 42 30.0% 3 2.1% 2 1.4% 9 6.4% 140 100.0%
6.　70歳以上 14 16.9% 25 30.1% 24 28.9% 6 7.2% 2 2.4% 12 14.5% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

118 13.3% 275 31.0% 350 39.5% 80 9.0% 33 3.7% 30 3.4% 886 100.0% 44.3% 12.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 38 32.8% 37 31.9% 31 26.7% 5 4.3% 1 0.9% 4 3.4% 116 100.0%
2.　女 43 29.5% 35 24.0% 51 34.9% 5 3.4% 3 2.1% 9 6.2% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 10 26.3% 10 26.3% 15 39.5% 2 5.3% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 8 19.5% 11 26.8% 19 46.3% 3 7.3% 41 100.0%
3.　40～49歳 10 19.2% 20 38.5% 15 28.8% 3 5.8% 3 5.8% 1 1.9% 52 100.0%
4.　50～59歳 31 45.6% 15 22.1% 18 26.5% 2 2.9% 2 2.9% 68 100.0%
5.　60～69歳 10 34.5% 8 27.6% 8 27.6% 3 10.3% 29 100.0%
6.　70歳以上 12 35.3% 8 23.5% 7 20.6% 7 20.6% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

81 30.9% 72 27.5% 82 31.3% 10 3.8% 4 1.5% 13 5.0% 262 100.0% 58.4% 5.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 20 18.5% 31 28.7% 40 37.0% 9 8.3% 5 4.6% 3 2.8% 108 100.0%
2.　女 19 17.4% 31 28.4% 47 43.1% 4 3.7% 3 2.8% 5 4.6% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 10.3% 7 24.1% 15 51.7% 1 3.4% 3 10.3% 29 100.0%
2.　30～39歳 7 13.7% 9 17.6% 27 52.9% 4 7.8% 4 7.8% 51 100.0%
3.　40～49歳 8 19.5% 17 41.5% 8 19.5% 6 14.6% 1 2.4% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 12 26.7% 15 33.3% 17 37.8% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 7 21.2% 9 27.3% 13 39.4% 2 6.1% 2 6.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 2 11.8% 5 29.4% 6 35.3% 4 23.5% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

39 18.0% 62 28.6% 87 40.1% 13 6.0% 8 3.7% 8 3.7% 217 100.0% 46.6% 9.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 4 66.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 5 31.3% 6 37.5% 1 6.3% 3 18.8% 16 100.0% 37.6% 6.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 117 17.6% 226 33.9% 231 34.7% 57 8.6% 22 3.3% 13 2.0% 666 100.0%
2.　女 122 17.2% 187 26.4% 291 41.1% 46 6.5% 24 3.4% 38 5.4% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 30 14.5% 49 23.7% 98 47.3% 19 9.2% 10 4.8% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 30 12.3% 55 22.5% 119 48.8% 26 10.7% 13 5.3% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 40 15.2% 89 33.8% 87 33.1% 32 12.2% 12 4.6% 3 1.1% 263 100.0%
4.　50～59歳 71 22.0% 102 31.6% 119 36.8% 14 4.3% 7 2.2% 10 3.1% 323 100.0%
5.　60～69歳 39 19.1% 81 39.7% 63 30.9% 5 2.5% 2 1.0% 14 6.9% 204 100.0%
6.　70歳以上 29 21.5% 38 28.1% 37 27.4% 6 4.4% 2 1.5% 23 17.0% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

239 17.3% 414 30.0% 525 38.0% 103 7.5% 46 3.3% 54 3.9% 1,381 100.0% 47.3% 10.8%

1.　幕別町

2.　更別村

合計1.　満足 4.　やや不満 5.　不満

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

無回答2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計
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16　生涯学習・文化の振興（施設整備など）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 59 13.5% 138 31.7% 173 39.7% 39 8.9% 11 2.5% 16 3.7% 436 100.0%
2.　女 49 11.0% 124 27.7% 191 42.7% 41 9.2% 12 2.7% 30 6.7% 447 100.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0%
1.　18～29歳 22 15.8% 30 21.6% 68 48.9% 14 10.1% 3 2.2% 2 1.4% 139 100.0%
2.　30～39歳 19 12.6% 36 23.8% 78 51.7% 12 7.9% 3 2.0% 3 2.0% 151 100.0%
3.　40～49歳 13 7.9% 42 25.6% 80 48.8% 20 12.2% 6 3.7% 3 1.8% 164 100.0%
4.　50～59歳 22 10.6% 73 35.1% 77 37.0% 20 9.6% 7 3.4% 9 4.3% 208 100.0%
5.　60～69歳 22 15.7% 55 39.3% 37 26.4% 10 7.1% 2 1.4% 14 10.0% 140 100.0%
6.　70歳以上 10 12.0% 25 30.1% 27 32.5% 4 4.8% 2 2.4% 15 18.1% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

108 12.2% 262 29.6% 367 41.4% 80 9.0% 23 2.6% 46 5.2% 886 100.0% 41.8% 11.6%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 33 28.4% 42 36.2% 27 23.3% 7 6.0% 7 6.0% 116 100.0%
2.　女 45 30.8% 46 31.5% 34 23.3% 7 4.8% 2 1.4% 12 8.2% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 10 26.3% 13 34.2% 15 39.5% 38 100.0%
2.　30～39歳 12 29.3% 15 36.6% 7 17.1% 6 14.6% 1 2.4% 41 100.0%
3.　40～49歳 10 19.2% 24 46.2% 13 25.0% 2 3.8% 1 1.9% 2 3.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 23 33.8% 22 32.4% 13 19.1% 6 8.8% 1 1.5% 3 4.4% 68 100.0%
5.　60～69歳 11 37.9% 8 27.6% 7 24.1% 3 10.3% 29 100.0%
6.　70歳以上 12 35.3% 6 17.6% 6 17.6% 10 29.4% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

78 29.8% 88 33.6% 61 23.3% 14 5.3% 2 0.8% 19 7.3% 262 100.0% 63.4% 6.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 13 12.0% 30 27.8% 42 38.9% 16 14.8% 4 3.7% 3 2.8% 108 100.0%
2.　女 13 11.9% 24 22.0% 50 45.9% 10 9.2% 9 8.3% 3 2.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 10.3% 6 20.7% 14 48.3% 5 17.2% 1 3.4% 29 100.0%
2.　30～39歳 4 7.8% 10 19.6% 26 51.0% 5 9.8% 6 11.8% 51 100.0%
3.　40～49歳 7 17.1% 5 12.2% 18 43.9% 6 14.6% 3 7.3% 2 4.9% 41 100.0%
4.　50～59歳 6 13.3% 14 31.1% 19 42.2% 4 8.9% 1 2.2% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 3 9.1% 14 42.4% 11 33.3% 4 12.1% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 3 17.6% 5 29.4% 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 3 17.6% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

26 12.0% 54 24.9% 92 42.4% 26 12.0% 13 6.0% 6 2.8% 217 100.0% 36.9% 18.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 4 66.7% 2 33.3% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

3 18.8% 7 43.8% 3 18.8% 3 18.8% 16 100.0% 18.8% 18.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 105 15.8% 212 31.8% 245 36.8% 63 9.5% 15 2.3% 26 3.9% 666 100.0%
2.　女 107 15.1% 195 27.5% 278 39.3% 60 8.5% 23 3.2% 45 6.4% 708 100.0%
無回答 4 57.1% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 35 16.9% 50 24.2% 97 46.9% 19 9.2% 4 1.9% 2 1.0% 207 100.0%
2.　30～39歳 35 14.3% 61 25.0% 112 45.9% 23 9.4% 9 3.7% 4 1.6% 244 100.0%
3.　40～49歳 30 11.4% 71 27.0% 115 43.7% 30 11.4% 10 3.8% 7 2.7% 263 100.0%
4.　50～59歳 51 15.8% 109 33.7% 109 33.7% 31 9.6% 9 2.8% 14 4.3% 323 100.0%
5.　60～69歳 36 17.6% 79 38.7% 55 27.0% 14 6.9% 3 1.5% 17 8.3% 204 100.0%
6.　70歳以上 25 18.5% 36 26.7% 37 27.4% 6 4.4% 3 2.2% 28 20.7% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

212 15.4% 407 29.5% 527 38.2% 123 8.9% 38 2.8% 74 5.4% 1,381 100.0% 44.9% 11.7%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計
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17　余暇・スポーツ活動の振興（施設整備など）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 61 14.0% 163 37.4% 135 31.0% 51 11.7% 12 2.8% 14 3.2% 436 100.0%
2.　女 63 14.1% 148 33.1% 154 34.5% 46 10.3% 14 3.1% 22 4.9% 447 100.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0%
1.　18～29歳 16 11.5% 36 25.9% 54 38.8% 22 15.8% 5 3.6% 6 4.3% 139 100.0%
2.　30～39歳 18 11.9% 45 29.8% 64 42.4% 16 10.6% 6 4.0% 2 1.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 16 9.8% 51 31.1% 62 37.8% 26 15.9% 8 4.9% 1 0.6% 164 100.0%
4.　50～59歳 27 13.0% 82 39.4% 66 31.7% 19 9.1% 7 3.4% 7 3.4% 208 100.0%
5.　60～69歳 34 24.3% 64 45.7% 24 17.1% 9 6.4% 9 6.4% 140 100.0%
6.　70歳以上 13 15.7% 32 38.6% 22 26.5% 5 6.0% 11 13.3% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

124 14.0% 311 35.1% 292 33.0% 97 10.9% 26 2.9% 36 4.1% 886 100.0% 49.1% 13.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 41 35.3% 44 37.9% 21 18.1% 3 2.6% 2 1.7% 5 4.3% 116 100.0%
2.　女 51 34.9% 46 31.5% 28 19.2% 3 2.1% 3 2.1% 15 10.3% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 8 21.1% 19 50.0% 10 26.3% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 14 34.1% 17 41.5% 9 22.0% 1 2.4% 41 100.0%
3.　40～49歳 13 25.0% 22 42.3% 12 23.1% 1 1.9% 1 1.9% 3 5.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 32 47.1% 15 22.1% 11 16.2% 2 2.9% 3 4.4% 5 7.4% 68 100.0%
5.　60～69歳 11 37.9% 11 37.9% 2 6.9% 1 3.4% 4 13.8% 29 100.0%
6.　70歳以上 14 41.2% 6 17.6% 5 14.7% 1 2.9% 8 23.5% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

92 35.1% 90 34.4% 49 18.7% 6 2.3% 5 1.9% 20 7.6% 262 100.0% 69.5% 4.2%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 18 16.7% 37 34.3% 33 30.6% 9 8.3% 8 7.4% 3 2.8% 108 100.0%
2.　女 15 13.8% 27 24.8% 44 40.4% 10 9.2% 8 7.3% 5 4.6% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 10.3% 9 31.0% 9 31.0% 2 6.9% 6 20.7% 29 100.0%
2.　30～39歳 6 11.8% 10 19.6% 27 52.9% 3 5.9% 4 7.8% 1 2.0% 51 100.0%
3.　40～49歳 6 14.6% 8 19.5% 17 41.5% 6 14.6% 3 7.3% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 7 15.6% 18 40.0% 12 26.7% 5 11.1% 2 4.4% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 4 12.1% 12 36.4% 10 30.3% 3 9.1% 4 12.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 6 35.3% 7 41.2% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

33 15.2% 64 29.5% 77 35.5% 19 8.8% 16 7.4% 8 3.7% 217 100.0% 44.7% 16.2%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 4 25.0% 5 31.3% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 16 100.0% 31.3% 18.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 120 18.0% 245 36.8% 192 28.8% 64 9.6% 23 3.5% 22 3.3% 666 100.0%
2.　女 129 18.2% 224 31.6% 228 32.2% 60 8.5% 25 3.5% 42 5.9% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 27 13.0% 64 30.9% 74 35.7% 24 11.6% 12 5.8% 6 2.9% 207 100.0%
2.　30～39歳 38 15.6% 73 29.9% 100 41.0% 20 8.2% 10 4.1% 3 1.2% 244 100.0%
3.　40～49歳 35 13.3% 82 31.2% 94 35.7% 34 12.9% 13 4.9% 5 1.9% 263 100.0%
4.　50～59歳 66 20.4% 115 35.6% 90 27.9% 26 8.0% 12 3.7% 14 4.3% 323 100.0%
5.　60～69歳 49 24.0% 89 43.6% 36 17.6% 13 6.4% 17 8.3% 204 100.0%
6.　70歳以上 33 24.4% 45 33.3% 29 21.5% 7 5.2% 1 0.7% 20 14.8% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

250 18.1% 469 34.0% 423 30.6% 124 9.0% 48 3.5% 67 4.9% 1,381 100.0% 52.1% 12.5%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計
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18　騒音・振動・悪臭等の環境

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 83 19.0% 168 38.5% 122 28.0% 45 10.3% 11 2.5% 7 1.6% 436 100.0%
2.　女 88 19.7% 159 35.6% 131 29.3% 48 10.7% 16 3.6% 5 1.1% 447 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 32 23.0% 42 30.2% 41 29.5% 22 15.8% 1 0.7% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 29 19.2% 52 34.4% 51 33.8% 14 9.3% 5 3.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 23 14.0% 57 34.8% 62 37.8% 16 9.8% 5 3.0% 1 0.6% 164 100.0%
4.　50～59歳 44 21.2% 85 40.9% 52 25.0% 19 9.1% 7 3.4% 1 0.5% 208 100.0%
5.　60～69歳 29 20.7% 62 44.3% 28 20.0% 14 10.0% 4 2.9% 3 2.1% 140 100.0%
6.　70歳以上 14 16.9% 31 37.3% 20 24.1% 7 8.4% 5 6.0% 6 7.2% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

171 19.3% 329 37.1% 254 28.7% 93 10.5% 27 3.0% 12 1.4% 886 100.0% 56.4% 13.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 41 35.3% 41 35.3% 18 15.5% 7 6.0% 5 4.3% 4 3.4% 116 100.0%
2.　女 49 33.6% 45 30.8% 22 15.1% 14 9.6% 8 5.5% 8 5.5% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 14 36.8% 18 47.4% 2 5.3% 2 5.3% 2 5.3% 38 100.0%
2.　30～39歳 12 29.3% 13 31.7% 7 17.1% 7 17.1% 2 4.9% 41 100.0%
3.　40～49歳 14 26.9% 17 32.7% 11 21.2% 5 9.6% 5 9.6% 52 100.0%
4.　50～59歳 28 41.2% 20 29.4% 10 14.7% 4 5.9% 4 5.9% 2 2.9% 68 100.0%
5.　60～69歳 10 34.5% 10 34.5% 4 13.8% 2 6.9% 3 10.3% 29 100.0%
6.　70歳以上 12 35.3% 8 23.5% 6 17.6% 1 2.9% 7 20.6% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

90 34.4% 86 32.8% 40 15.3% 21 8.0% 13 5.0% 12 4.6% 262 100.0% 67.2% 13.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 28 25.9% 47 43.5% 23 21.3% 5 4.6% 3 2.8% 2 1.9% 108 100.0%
2.　女 33 30.3% 36 33.0% 26 23.9% 6 5.5% 6 5.5% 2 1.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 10 34.5% 10 34.5% 7 24.1% 1 3.4% 1 3.4% 29 100.0%
2.　30～39歳 15 29.4% 23 45.1% 7 13.7% 2 3.9% 3 5.9% 1 2.0% 51 100.0%
3.　40～49歳 15 36.6% 9 22.0% 11 26.8% 4 9.8% 2 4.9% 41 100.0%
4.　50～59歳 12 26.7% 21 46.7% 5 11.1% 3 6.7% 2 4.4% 2 4.4% 45 100.0%
5.　60～69歳 5 15.2% 11 33.3% 16 48.5% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 3 17.6% 9 52.9% 3 17.6% 1 5.9% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

61 28.1% 83 38.2% 49 22.6% 11 5.1% 9 4.1% 4 1.8% 217 100.0% 66.3% 9.2%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

2 12.5% 6 37.5% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 16 100.0% 50.0% 18.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 153 23.0% 258 38.7% 164 24.6% 58 8.7% 20 3.0% 13 2.0% 666 100.0%
2.　女 170 24.0% 244 34.5% 180 25.4% 69 9.7% 30 4.2% 15 2.1% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 56 27.1% 70 33.8% 50 24.2% 26 12.6% 4 1.9% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 56 23.0% 89 36.5% 65 26.6% 23 9.4% 10 4.1% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 53 20.2% 85 32.3% 85 32.3% 26 9.9% 13 4.9% 1 0.4% 263 100.0%
4.　50～59歳 84 26.0% 127 39.3% 67 20.7% 26 8.0% 13 4.0% 6 1.9% 323 100.0%
5.　60～69歳 44 21.6% 85 41.7% 48 23.5% 16 7.8% 5 2.5% 6 2.9% 204 100.0%
6.　70歳以上 29 21.5% 48 35.6% 30 22.2% 9 6.7% 5 3.7% 14 10.4% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

324 23.5% 504 36.5% 345 25.0% 127 9.2% 50 3.6% 31 2.2% 1,381 100.0% 60.0% 12.8%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

20



19　農林水産業の振興

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 30 6.9% 93 21.3% 245 56.2% 41 9.4% 10 2.3% 17 3.9% 436 100.0%
2.　女 25 5.6% 67 15.0% 284 63.5% 32 7.2% 7 1.6% 32 7.2% 447 100.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0%
1.　18～29歳 12 8.6% 24 17.3% 86 61.9% 7 5.0% 5 3.6% 5 3.6% 139 100.0%
2.　30～39歳 12 7.9% 25 16.6% 97 64.2% 12 7.9% 1 0.7% 4 2.6% 151 100.0%
3.　40～49歳 8 4.9% 23 14.0% 109 66.5% 16 9.8% 5 3.0% 3 1.8% 164 100.0%
4.　50～59歳 5 2.4% 44 21.2% 126 60.6% 19 9.1% 3 1.4% 11 5.3% 208 100.0%
5.　60～69歳 11 7.9% 29 20.7% 77 55.0% 11 7.9% 2 1.4% 10 7.1% 140 100.0%
6.　70歳以上 7 8.4% 15 18.1% 37 44.6% 8 9.6% 16 19.3% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

55 6.2% 160 18.1% 532 60.0% 73 8.2% 17 1.9% 49 5.5% 886 100.0% 24.3% 10.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 29 25.0% 36 31.0% 32 27.6% 9 7.8% 5 4.3% 5 4.3% 116 100.0%
2.　女 28 19.2% 46 31.5% 53 36.3% 5 3.4% 1 0.7% 13 8.9% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 9 23.7% 10 26.3% 15 39.5% 2 5.3% 1 2.6% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 5 12.2% 17 41.5% 15 36.6% 2 4.9% 1 2.4% 1 2.4% 41 100.0%
3.　40～49歳 12 23.1% 17 32.7% 18 34.6% 3 5.8% 2 3.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 16 23.5% 21 30.9% 22 32.4% 4 5.9% 2 2.9% 3 4.4% 68 100.0%
5.　60～69歳 6 20.7% 9 31.0% 8 27.6% 1 3.4% 5 17.2% 29 100.0%
6.　70歳以上 9 26.5% 8 23.5% 7 20.6% 2 5.9% 8 23.5% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

57 21.8% 82 31.3% 85 32.4% 14 5.3% 6 2.3% 18 6.9% 262 100.0% 53.1% 7.6%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 11 10.2% 32 29.6% 42 38.9% 11 10.2% 7 6.5% 5 4.6% 108 100.0%
2.　女 11 10.1% 18 16.5% 65 59.6% 6 5.5% 1 0.9% 8 7.3% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 2 6.9% 6 20.7% 17 58.6% 1 3.4% 2 6.9% 1 3.4% 29 100.0%
2.　30～39歳 5 9.8% 12 23.5% 25 49.0% 5 9.8% 2 3.9% 2 3.9% 51 100.0%
3.　40～49歳 3 7.3% 10 24.4% 19 46.3% 6 14.6% 2 4.9% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 8 17.8% 9 20.0% 21 46.7% 1 2.2% 1 2.2% 5 11.1% 45 100.0%
5.　60～69歳 2 6.1% 10 30.3% 13 39.4% 4 12.1% 1 3.0% 3 9.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 2 11.8% 3 17.6% 11 64.7% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

22 10.1% 50 23.0% 107 49.3% 17 7.8% 8 3.7% 13 6.0% 217 100.0% 33.1% 11.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 9 56.3% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 16 100.0% 6.3% 18.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 70 10.5% 161 24.2% 323 48.5% 62 9.3% 23 3.5% 27 4.1% 666 100.0%
2.　女 64 9.0% 132 18.6% 406 57.3% 44 6.2% 9 1.3% 53 7.5% 708 100.0%
無回答 4 57.1% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 23 11.1% 40 19.3% 119 57.5% 10 4.8% 8 3.9% 7 3.4% 207 100.0%
2.　30～39歳 22 9.0% 54 22.1% 138 56.6% 19 7.8% 4 1.6% 7 2.9% 244 100.0%
3.　40～49歳 23 8.7% 50 19.0% 149 56.7% 27 10.3% 10 3.8% 4 1.5% 263 100.0%
4.　50～59歳 29 9.0% 74 22.9% 170 52.6% 24 7.4% 6 1.9% 20 6.2% 323 100.0%
5.　60～69歳 19 9.3% 49 24.0% 99 48.5% 16 7.8% 3 1.5% 18 8.8% 204 100.0%
6.　70歳以上 18 13.3% 26 19.3% 56 41.5% 10 7.4% 25 18.5% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

134 9.7% 293 21.2% 733 53.1% 106 7.7% 32 2.3% 83 6.0% 1,381 100.0% 30.9% 10.0%

1.　幕別町
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計
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20　観光の振興（まつり・イベントの充実）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 26 6.0% 87 20.0% 165 37.8% 110 25.2% 36 8.3% 12 2.8% 436 100.0%
2.　女 30 6.7% 100 22.4% 190 42.5% 82 18.3% 30 6.7% 15 3.4% 447 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 10 7.2% 23 16.5% 53 38.1% 32 23.0% 18 12.9% 3 2.2% 139 100.0%
2.　30～39歳 13 8.6% 30 19.9% 58 38.4% 36 23.8% 14 9.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 9 5.5% 32 19.5% 73 44.5% 36 22.0% 13 7.9% 1 0.6% 164 100.0%
4.　50～59歳 5 2.4% 46 22.1% 82 39.4% 52 25.0% 16 7.7% 7 3.4% 208 100.0%
5.　60～69歳 11 7.9% 38 27.1% 62 44.3% 20 14.3% 4 2.9% 5 3.6% 140 100.0%
6.　70歳以上 8 9.6% 19 22.9% 27 32.5% 17 20.5% 1 1.2% 11 13.3% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

56 6.3% 189 21.3% 355 40.1% 193 21.8% 66 7.4% 27 3.0% 886 100.0% 27.6% 29.2%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 25 21.6% 37 31.9% 35 30.2% 9 7.8% 7 6.0% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 25 17.1% 45 30.8% 47 32.2% 19 13.0% 3 2.1% 7 4.8% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 6 15.8% 12 31.6% 17 44.7% 1 2.6% 2 5.3% 38 100.0%
2.　30～39歳 7 17.1% 15 36.6% 13 31.7% 3 7.3% 3 7.3% 41 100.0%
3.　40～49歳 10 19.2% 18 34.6% 13 25.0% 9 17.3% 2 3.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 12 17.6% 18 26.5% 24 35.3% 10 14.7% 3 4.4% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 6 20.7% 9 31.0% 9 31.0% 3 10.3% 2 6.9% 29 100.0%
6.　70歳以上 9 26.5% 10 29.4% 6 17.6% 2 5.9% 7 20.6% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

50 19.1% 82 31.3% 82 31.3% 28 10.7% 10 3.8% 10 3.8% 262 100.0% 50.4% 14.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 14 13.0% 45 41.7% 36 33.3% 11 10.2% 2 1.9% 108 100.0%
2.　女 22 20.2% 36 33.0% 32 29.4% 13 11.9% 2 1.8% 4 3.7% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 5 17.2% 10 34.5% 9 31.0% 5 17.2% 29 100.0%
2.　30～39歳 9 17.6% 18 35.3% 14 27.5% 8 15.7% 2 3.9% 51 100.0%
3.　40～49歳 4 9.8% 17 41.5% 16 39.0% 2 4.9% 1 2.4% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 9 20.0% 19 42.2% 9 20.0% 5 11.1% 1 2.2% 2 4.4% 45 100.0%
5.　60～69歳 3 9.1% 13 39.4% 14 42.4% 3 9.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 6 35.3% 4 23.5% 5 29.4% 1 5.9% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

36 16.6% 81 37.3% 68 31.3% 24 11.1% 4 1.8% 4 1.8% 217 100.0% 53.9% 12.9%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 5 83.3% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 4 66.7% 2 33.3% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

3 18.8% 8 50.0% 2 12.5% 3 18.8% 16 100.0% 18.8% 12.5%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 65 9.8% 169 25.4% 241 36.2% 131 19.7% 45 6.8% 15 2.3% 666 100.0%
2.　女 77 10.9% 183 25.8% 272 38.4% 115 16.2% 35 4.9% 26 3.7% 708 100.0%
無回答 3 42.9% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 21 10.1% 45 21.7% 80 38.6% 38 18.4% 20 9.7% 3 1.4% 207 100.0%
2.　30～39歳 29 11.9% 63 25.8% 86 35.2% 47 19.3% 19 7.8% 244 100.0%
3.　40～49歳 23 8.7% 67 25.5% 106 40.3% 49 18.6% 16 6.1% 2 0.8% 263 100.0%
4.　50～59歳 26 8.0% 84 26.0% 115 35.6% 67 20.7% 20 6.2% 11 3.4% 323 100.0%
5.　60～69歳 20 9.8% 61 29.9% 86 42.2% 26 12.7% 4 2.0% 7 3.4% 204 100.0%
6.　70歳以上 23 17.0% 33 24.4% 39 28.9% 20 14.8% 1 0.7% 19 14.1% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

142 10.3% 355 25.7% 513 37.1% 247 17.9% 80 5.8% 44 3.2% 1,381 100.0% 36.0% 23.7%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計
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21　商工業の振興（商店街の整備、中小企業の育成）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 8 1.8% 40 9.2% 151 34.6% 151 34.6% 77 17.7% 9 2.1% 436 100.0%
2.　女 12 2.7% 35 7.8% 185 41.4% 134 30.0% 63 14.1% 18 4.0% 447 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 4 2.9% 9 6.5% 52 37.4% 48 34.5% 24 17.3% 2 1.4% 139 100.0%
2.　30～39歳 2 1.3% 7 4.6% 66 43.7% 46 30.5% 29 19.2% 1 0.7% 151 100.0%
3.　40～49歳 2 1.2% 14 8.5% 68 41.5% 54 32.9% 25 15.2% 1 0.6% 164 100.0%
4.　50～59歳 4 1.9% 18 8.7% 69 33.2% 67 32.2% 46 22.1% 4 1.9% 208 100.0%
5.　60～69歳 6 4.3% 19 13.6% 54 38.6% 44 31.4% 10 7.1% 7 5.0% 140 100.0%
6.　70歳以上 2 2.4% 8 9.6% 28 33.7% 27 32.5% 6 7.2% 12 14.5% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

20 2.3% 75 8.5% 338 38.1% 286 32.3% 140 15.8% 27 3.0% 886 100.0% 10.8% 48.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 7 6.0% 17 14.7% 51 44.0% 19 16.4% 19 16.4% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 12 8.2% 23 15.8% 67 45.9% 25 17.1% 7 4.8% 12 8.2% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 7.9% 7 18.4% 17 44.7% 8 21.1% 3 7.9% 38 100.0%
2.　30～39歳 1 2.4% 7 17.1% 13 31.7% 12 29.3% 8 19.5% 41 100.0%
3.　40～49歳 1 1.9% 10 19.2% 27 51.9% 7 13.5% 7 13.5% 52 100.0%
4.　50～59歳 5 7.4% 8 11.8% 34 50.0% 12 17.6% 7 10.3% 2 2.9% 68 100.0%
5.　60～69歳 5 17.2% 3 10.3% 14 48.3% 3 10.3% 1 3.4% 3 10.3% 29 100.0%
6.　70歳以上 4 11.8% 5 14.7% 13 38.2% 2 5.9% 10 29.4% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

19 7.3% 40 15.3% 118 45.0% 44 16.8% 26 9.9% 15 5.7% 262 100.0% 22.6% 26.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 7 6.5% 15 13.9% 42 38.9% 28 25.9% 15 13.9% 1 0.9% 108 100.0%
2.　女 5 4.6% 13 11.9% 44 40.4% 28 25.7% 16 14.7% 3 2.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 10.3% 2 6.9% 11 37.9% 7 24.1% 6 20.7% 29 100.0%
2.　30～39歳 2 3.9% 3 5.9% 22 43.1% 16 31.4% 8 15.7% 51 100.0%
3.　40～49歳 1 2.4% 5 12.2% 17 41.5% 12 29.3% 6 14.6% 41 100.0%
4.　50～59歳 4 8.9% 8 17.8% 16 35.6% 11 24.4% 5 11.1% 1 2.2% 45 100.0%
5.　60～69歳 1 3.0% 7 21.2% 12 36.4% 7 21.2% 4 12.1% 2 6.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 1 5.9% 3 17.6% 8 47.1% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

12 5.5% 28 12.9% 86 39.6% 56 25.8% 31 14.3% 4 1.8% 217 100.0% 18.4% 40.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 2 100.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 8 50.0% 2 12.5% 2 12.5% 3 18.8% 16 100.0% 6.3% 25.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 22 3.3% 72 10.8% 248 37.2% 199 29.9% 112 16.8% 13 2.0% 666 100.0%
2.　女 29 4.1% 71 10.0% 300 42.4% 188 26.6% 87 12.3% 33 4.7% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 10 4.8% 18 8.7% 80 38.6% 64 30.9% 33 15.9% 2 1.0% 207 100.0%
2.　30～39歳 5 2.0% 17 7.0% 102 41.8% 74 30.3% 45 18.4% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 4 1.5% 29 11.0% 115 43.7% 74 28.1% 40 15.2% 1 0.4% 263 100.0%
4.　50～59歳 13 4.0% 34 10.5% 120 37.2% 90 27.9% 58 18.0% 8 2.5% 323 100.0%
5.　60～69歳 12 5.9% 29 14.2% 82 40.2% 54 26.5% 15 7.4% 12 5.9% 204 100.0%
6.　70歳以上 7 5.2% 16 11.9% 50 37.0% 31 23.0% 8 5.9% 23 17.0% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

51 3.7% 144 10.4% 550 39.8% 388 28.1% 199 14.4% 49 3.5% 1,381 100.0% 14.1% 42.5%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計
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22　行政情報の提供状況

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 36 8.3% 113 25.9% 181 41.5% 71 16.3% 29 6.7% 6 1.4% 436 100.0%
2.　女 33 7.4% 120 26.8% 187 41.8% 61 13.6% 31 6.9% 15 3.4% 447 100.0%
無回答 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 13 9.4% 23 16.5% 63 45.3% 26 18.7% 13 9.4% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 13 8.6% 32 21.2% 70 46.4% 23 15.2% 13 8.6% 151 100.0%
3.　40～49歳 8 4.9% 28 17.1% 83 50.6% 33 20.1% 12 7.3% 164 100.0%
4.　50～59歳 11 5.3% 66 31.7% 85 40.9% 28 13.5% 15 7.2% 3 1.4% 208 100.0%
5.　60～69歳 15 10.7% 55 39.3% 43 30.7% 16 11.4% 4 2.9% 7 5.0% 140 100.0%
6.　70歳以上 9 10.8% 30 36.1% 25 30.1% 6 7.2% 3 3.6% 10 12.0% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

69 7.8% 234 26.4% 369 41.6% 132 14.9% 61 6.9% 21 2.4% 886 100.0% 34.2% 21.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 20 17.2% 37 31.9% 34 29.3% 13 11.2% 9 7.8% 3 2.6% 116 100.0%
2.　女 21 14.4% 50 34.2% 50 34.2% 11 7.5% 6 4.1% 8 5.5% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 1 2.6% 15 39.5% 17 44.7% 3 7.9% 2 5.3% 38 100.0%
2.　30～39歳 4 9.8% 8 19.5% 16 39.0% 9 22.0% 4 9.8% 41 100.0%
3.　40～49歳 8 15.4% 19 36.5% 16 30.8% 1 1.9% 7 13.5% 1 1.9% 52 100.0%
4.　50～59歳 13 19.1% 22 32.4% 22 32.4% 7 10.3% 2 2.9% 2 2.9% 68 100.0%
5.　60～69歳 5 17.2% 10 34.5% 9 31.0% 3 10.3% 2 6.9% 29 100.0%
6.　70歳以上 10 29.4% 13 38.2% 4 11.8% 1 2.9% 6 17.6% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

41 15.6% 87 33.2% 84 32.1% 24 9.2% 15 5.7% 11 4.2% 262 100.0% 48.8% 14.9%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 21 19.4% 34 31.5% 39 36.1% 7 6.5% 7 6.5% 108 100.0%
2.　女 22 20.2% 27 24.8% 46 42.2% 7 6.4% 5 4.6% 2 1.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 10.3% 3 10.3% 19 65.5% 4 13.8% 29 100.0%
2.　30～39歳 10 19.6% 15 29.4% 22 43.1% 2 3.9% 2 3.9% 51 100.0%
3.　40～49歳 7 17.1% 10 24.4% 17 41.5% 4 9.8% 3 7.3% 41 100.0%
4.　50～59歳 8 17.8% 19 42.2% 12 26.7% 4 8.9% 2 4.4% 45 100.0%
5.　60～69歳 7 21.2% 10 30.3% 12 36.4% 3 9.1% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 8 47.1% 4 23.5% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

43 19.8% 61 28.1% 85 39.2% 14 6.5% 12 5.5% 2 0.9% 217 100.0% 47.9% 12.0%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% 6 100.0%
2.　女 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

2 12.5% 6 37.5% 3 18.8% 2 12.5% 3 18.8% 16 100.0% 12.5% 31.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 77 11.6% 184 27.6% 257 38.6% 92 13.8% 47 7.1% 9 1.4% 666 100.0%
2.　女 76 10.7% 198 28.0% 286 40.4% 81 11.4% 42 5.9% 25 3.5% 708 100.0%
無回答 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 17 8.2% 41 19.8% 100 48.3% 29 14.0% 19 9.2% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 27 11.1% 55 22.5% 109 44.7% 34 13.9% 19 7.8% 244 100.0%
3.　40～49歳 23 8.7% 57 21.7% 117 44.5% 41 15.6% 24 9.1% 1 0.4% 263 100.0%
4.　50～59歳 32 9.9% 107 33.1% 120 37.2% 39 12.1% 19 5.9% 6 1.9% 323 100.0%
5.　60～69歳 27 13.2% 76 37.3% 65 31.9% 22 10.8% 4 2.0% 10 4.9% 204 100.0%
6.　70歳以上 27 20.0% 47 34.8% 32 23.7% 8 5.9% 4 3.0% 17 12.6% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

153 11.1% 384 27.8% 544 39.4% 173 12.5% 90 6.5% 37 2.7% 1,381 100.0% 38.9% 19.0%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計

24



23　住宅の整備（公的住宅含む）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 34 7.8% 118 27.1% 183 42.0% 60 13.8% 34 7.8% 7 1.6% 436 100.0%
2.　女 35 7.8% 122 27.3% 193 43.2% 52 11.6% 25 5.6% 20 4.5% 447 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 17 12.2% 23 16.5% 56 40.3% 27 19.4% 14 10.1% 2 1.4% 139 100.0%
2.　30～39歳 10 6.6% 31 20.5% 67 44.4% 24 15.9% 17 11.3% 2 1.3% 151 100.0%
3.　40～49歳 9 5.5% 34 20.7% 81 49.4% 22 13.4% 13 7.9% 5 3.0% 164 100.0%
4.　50～59歳 13 6.3% 68 32.7% 88 42.3% 27 13.0% 8 3.8% 4 1.9% 208 100.0%
5.　60～69歳 14 10.0% 56 40.0% 55 39.3% 10 7.1% 2 1.4% 3 2.1% 140 100.0%
6.　70歳以上 6 7.2% 28 33.7% 30 36.1% 2 2.4% 6 7.2% 11 13.3% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

69 7.8% 240 27.1% 378 42.7% 112 12.6% 60 6.8% 27 3.0% 886 100.0% 34.9% 19.4%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 28 24.1% 32 27.6% 37 31.9% 9 7.8% 6 5.2% 4 3.4% 116 100.0%
2.　女 26 17.8% 49 33.6% 40 27.4% 12 8.2% 9 6.2% 10 6.8% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 7.9% 12 31.6% 12 31.6% 4 10.5% 6 15.8% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 6 14.6% 15 36.6% 13 31.7% 4 9.8% 2 4.9% 1 2.4% 41 100.0%
3.　40～49歳 11 21.2% 16 30.8% 19 36.5% 5 9.6% 1 1.9% 52 100.0%
4.　50～59歳 17 25.0% 21 30.9% 18 26.5% 6 8.8% 5 7.4% 1 1.5% 68 100.0%
5.　60～69歳 8 27.6% 8 27.6% 8 27.6% 1 3.4% 4 13.8% 29 100.0%
6.　70歳以上 9 26.5% 9 26.5% 7 20.6% 2 5.9% 7 20.6% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

54 20.6% 81 30.9% 77 29.4% 21 8.0% 15 5.7% 14 5.3% 262 100.0% 51.5% 13.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 17 15.7% 36 33.3% 20 18.5% 24 22.2% 8 7.4% 3 2.8% 108 100.0%
2.　女 15 13.8% 29 26.6% 36 33.0% 16 14.7% 10 9.2% 3 2.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 4 13.8% 8 27.6% 4 13.8% 5 17.2% 7 24.1% 1 3.4% 29 100.0%
2.　30～39歳 7 13.7% 16 31.4% 10 19.6% 12 23.5% 6 11.8% 51 100.0%
3.　40～49歳 6 14.6% 9 22.0% 14 34.1% 10 24.4% 1 2.4% 1 2.4% 41 100.0%
4.　50～59歳 6 13.3% 17 37.8% 12 26.7% 8 17.8% 2 4.4% 45 100.0%
5.　60～69歳 4 12.1% 10 30.3% 11 33.3% 4 12.1% 2 6.1% 2 6.1% 33 100.0%
6.　70歳以上 5 29.4% 5 29.4% 4 23.5% 1 5.9% 2 11.8% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

32 14.7% 65 30.0% 56 25.8% 40 18.4% 18 8.3% 6 2.8% 217 100.0% 44.7% 26.7%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 6 100.0%
2.　女 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 3 50.0% 3 50.0% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 3 18.8% 6 37.5% 3 18.8% 3 18.8% 16 100.0% 25.1% 18.8%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 79 11.9% 188 28.2% 243 36.5% 93 14.0% 49 7.4% 14 2.1% 666 100.0%
2.　女 76 10.7% 201 28.4% 272 38.4% 80 11.3% 46 6.5% 33 4.7% 708 100.0%
無回答 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 24 11.6% 44 21.3% 72 34.8% 36 17.4% 27 13.0% 4 1.9% 207 100.0%
2.　30～39歳 23 9.4% 62 25.4% 91 37.3% 40 16.4% 25 10.2% 3 1.2% 244 100.0%
3.　40～49歳 26 9.9% 59 22.4% 117 44.5% 37 14.1% 18 6.8% 6 2.3% 263 100.0%
4.　50～59歳 36 11.1% 107 33.1% 118 36.5% 41 12.7% 15 4.6% 6 1.9% 323 100.0%
5.　60～69歳 26 12.7% 75 36.8% 75 36.8% 14 6.9% 5 2.5% 9 4.4% 204 100.0%
6.　70歳以上 20 14.8% 42 31.1% 42 31.1% 5 3.7% 6 4.4% 20 14.8% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

156 11.3% 389 28.2% 517 37.4% 173 12.5% 96 7.0% 50 3.6% 1,381 100.0% 39.5% 19.5%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

性
別

年
齢
別

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計

25



24　地域活動・住民参加の促進（コミュニティ施設の整備など）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 48 11.0% 137 31.4% 184 42.2% 56 12.8% 7 1.6% 4 0.9% 436 100.0%
2.　女 63 14.1% 128 28.6% 191 42.7% 45 10.1% 11 2.5% 9 2.0% 447 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 15 10.8% 25 18.0% 75 54.0% 17 12.2% 6 4.3% 1 0.7% 139 100.0%
2.　30～39歳 15 9.9% 32 21.2% 81 53.6% 20 13.2% 2 1.3% 1 0.7% 151 100.0%
3.　40～49歳 15 9.1% 45 27.4% 78 47.6% 23 14.0% 3 1.8% 164 100.0%
4.　50～59歳 29 13.9% 72 34.6% 81 38.9% 20 9.6% 6 2.9% 208 100.0%
5.　60～69歳 23 16.4% 64 45.7% 33 23.6% 16 11.4% 1 0.7% 3 2.1% 140 100.0%
6.　70歳以上 14 16.9% 28 33.7% 28 33.7% 5 6.0% 8 9.6% 83 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

111 12.5% 267 30.1% 376 42.4% 101 11.4% 18 2.0% 13 1.5% 886 100.0% 42.6% 13.4%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 15 12.9% 45 38.8% 39 33.6% 11 9.5% 1 0.9% 5 4.3% 116 100.0%
2.　女 32 21.9% 46 31.5% 49 33.6% 9 6.2% 3 2.1% 7 4.8% 146 100.0%
無回答
1.　18～29歳 5 13.2% 12 31.6% 20 52.6% 1 2.6% 38 100.0%
2.　30～39歳 5 12.2% 14 34.1% 16 39.0% 6 14.6% 41 100.0%
3.　40～49歳 6 11.5% 21 40.4% 17 32.7% 6 11.5% 2 3.8% 52 100.0%
4.　50～59歳 13 19.1% 23 33.8% 23 33.8% 6 8.8% 1 1.5% 2 2.9% 68 100.0%
5.　60～69歳 6 20.7% 12 41.4% 8 27.6% 3 10.3% 29 100.0%
6.　70歳以上 12 35.3% 9 26.5% 4 11.8% 2 5.9% 7 20.6% 34 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 やや満足 ＋不満

47 17.9% 91 34.7% 88 33.6% 20 7.6% 4 1.5% 12 4.6% 262 100.0% 52.6% 9.1%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 16 14.8% 31 28.7% 44 40.7% 13 12.0% 4 3.7% 108 100.0%
2.　女 17 15.6% 27 24.8% 51 46.8% 7 6.4% 5 4.6% 2 1.8% 109 100.0%
無回答
1.　18～29歳 3 10.3% 7 24.1% 12 41.4% 4 13.8% 3 10.3% 29 100.0%
2.　30～39歳 7 13.7% 10 19.6% 28 54.9% 3 5.9% 3 5.9% 51 100.0%
3.　40～49歳 4 9.8% 9 22.0% 23 56.1% 3 7.3% 2 4.9% 41 100.0%
4.　50～59歳 6 13.3% 16 35.6% 17 37.8% 6 13.3% 45 100.0%
5.　60～69歳 6 18.2% 11 33.3% 12 36.4% 2 6.1% 1 3.0% 1 3.0% 33 100.0%
6.　70歳以上 7 41.2% 4 23.5% 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 17 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 100.0% 1 100.0% やや満足 ＋不満

33 15.2% 58 26.7% 95 43.8% 20 9.2% 9 4.1% 2 0.9% 217 100.0% 41.9% 13.3%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 1 16.7% 1 16.7% 4 66.7% 6 100.0%
2.　女 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 1 33.3% 2 66.7% 3 100.0% やや満足 ＋不満

1 6.3% 2 12.5% 8 50.0% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 16 100.0% 18.8% 12.6%

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

1.　男 80 12.0% 214 32.1% 271 40.7% 80 12.0% 12 1.8% 9 1.4% 666 100.0%
2.　女 112 15.8% 201 28.4% 295 41.7% 62 8.8% 20 2.8% 18 2.5% 708 100.0%
無回答 3 42.9% 1 14.3% 3 42.9% 7 100.0%
1.　18～29歳 24 11.6% 44 21.3% 107 51.7% 21 10.1% 10 4.8% 1 0.5% 207 100.0%
2.　30～39歳 27 11.1% 56 23.0% 126 51.6% 29 11.9% 5 2.0% 1 0.4% 244 100.0%
3.　40～49歳 25 9.5% 75 28.5% 122 46.4% 33 12.5% 8 3.0% 263 100.0%
4.　50～59歳 48 14.9% 111 34.4% 122 37.8% 32 9.9% 7 2.2% 3 0.9% 323 100.0%
5.　60～69歳 35 17.2% 88 43.1% 54 26.5% 18 8.8% 2 1.0% 7 3.4% 204 100.0%
6.　70歳以上 33 24.4% 41 30.4% 36 26.7% 9 6.7% 16 11.9% 135 100.0% 満足＋ やや不満
無回答 3 60.0% 2 40.0% 5 100.0% やや満足 ＋不満

192 13.9% 418 30.3% 567 41.1% 142 10.3% 32 2.3% 30 2.2% 1,381 100.0% 44.2% 12.6%

5.　不満 無回答

1.　幕別町

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

5.　不満 無回答

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満 5.　不満 無回答

問７　お住まいの町村の満足度
　現在お住まいの町村の施設や、サービス、環境について、どのように感じていますか。次の１～24について、右側の１～５の中からそれぞ
れ１つ選んで○をつけてください。

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

2.　更別村

性
別

年
齢
別

合計

3.　忠類村

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

無回答

性
別

年
齢
別

合計

合計

合計1.　満足 2.　やや満足
3.　どちらとも
いえない

4.　やや不満

性
別

年
齢
別

合計

26



回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 24 5.5% 279 64.0% 30 6.9% 30 6.9%
2.　女 29 6.5% 264 59.1% 25 5.6% 19 4.3%
無回答 2 66.7%
1.　18～29歳 4 2.9% 68 48.9% 20 14.4% 7 5.0%
2.　30～39歳 4 2.6% 84 55.6% 10 6.6% 4 2.6%
3.　40～49歳 8 4.9% 101 61.6% 11 6.7% 14 8.5%
4.　50～59歳 12 5.8% 147 70.7% 3 1.4% 12 5.8%
5.　60～69歳 11 7.9% 90 64.3% 6 4.3% 7 5.0%
6.　70歳以上 14 16.9% 54 65.1% 5 6.0% 5 6.0%
無回答 1 100.0%

53 6.0% 545 61.5% 55 6.2% 49 5.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 64 14.7% 187 42.9% 48 11.0% 21 4.8%
2.　女 67 15.0% 166 37.1% 69 15.4% 31 6.9%
無回答 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%
1.　18～29歳 25 18.0% 40 28.8% 25 18.0% 10 7.2%
2.　30～39歳 20 13.2% 38 25.2% 29 19.2% 14 9.3%
3.　40～49歳 20 12.2% 57 34.8% 17 10.4% 8 4.9%
4.　50～59歳 35 16.8% 94 45.2% 18 8.7% 9 4.3%
5.　60～69歳 19 13.6% 75 53.6% 13 9.3% 5 3.6%
6.　70歳以上 13 15.7% 49 59.0% 15 18.1% 7 8.4%
無回答 1 100.0%

132 14.9% 354 40.0% 117 13.2% 53 6.0%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 84 19.3% 49 11.2% 51 11.7% 125 28.7%
2.　女 45 10.1% 38 8.5% 66 14.8% 157 35.1%
無回答 1 33.3% 1 33.3%
1.　18～29歳 9 6.5% 19 13.7% 27 19.4% 46 33.1%
2.　30～39歳 20 13.2% 16 10.6% 21 13.9% 42 27.8%
3.　40～49歳 21 12.8% 8 4.9% 27 16.5% 50 30.5%
4.　50～59歳 39 18.8% 19 9.1% 21 10.1% 68 32.7%
5.　60～69歳 26 18.6% 19 13.6% 13 9.3% 47 33.6%
6.　70歳以上 15 18.1% 7 8.4% 8 9.6% 29 34.9%
無回答

130 14.7% 88 9.9% 117 13.2% 282 31.8%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 39 8.9% 56 12.8% 8 1.8% 436 251.1%
2.　女 20 4.5% 83 18.6% 6 1.3% 447 242.7%
無回答 3 233.3%
1.　18～29歳 10 7.2% 22 15.8% 2 1.4% 139 240.3%
2.　30～39歳 10 6.6% 33 21.9% 1 0.7% 151 229.1%
3.　40～49歳 4 2.4% 28 17.1% 4 2.4% 164 230.5%
4.　50～59歳 16 7.7% 32 15.4% 1 0.5% 208 252.9%
5.　60～69歳 13 9.3% 16 11.4% 4 2.9% 140 260.0%
6.　70歳以上 6 7.2% 8 9.6% 2 2.4% 83 285.5%
無回答 1 200.0%

59 6.7% 139 15.7% 14 1.6% 886 246.8%

問８　合併により期待すること

13.　その他 14.　わからない 合計

12.　各地の地域資源を連
携することにより、観光・
交流活動を活性化するこ

とができる。

9.　行政が主体性をもっ
て、独自の施策を実施し、
地方分権に対応できる。

10.　自治体の規模が大き
くなることにより、対外的
なイメージアップになる。

11.　スポーツ・文化施設
等公共施設の有効利用と
相互利用が進められる。

合計

性
別

無回答

年
齢
別

合計

7.　大きな組織になること
による、福祉・教育などの
行政サービスの向上が図

れる。

8.　子育て支援や介護保
険等、新たな行政需要に
十分な対応ができる。

5.　自立するよりは、少子
高齢化と財政悪化が改善

される。

6.　基幹産業が農業という
３町村共通の施策が合体
し、十勝有数の農業王国
を築くことができる。

性
別

年
齢
別

　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたらどんなことを期待できると思いますか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）

1.　幕別町

1.　今よりも専門的な知
識・技術を持った職員の
確保・育成が図れる。

2.　町長・村長等の特別
職職員、議員の人数の削
減などのほか効率的な行
政運営による経費の節減

ができる。

3.　３町村の境を越えた、
生活実態にあった小・中
学校区などの設定ができ

る。

4.　上下水道・道路などの
生活基盤の整備や環境・
防災対策といった広域的
な諸課題への積極的な対
応と解決ができる。

合計

性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別

合計

27



回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 7 6.0% 59 50.9% 5 4.3% 9 7.8%
2.　女 15 10.3% 66 45.2% 6 4.1% 7 4.8%
無回答
1.　18～29歳 5 13.2% 12 31.6% 4 10.5% 4 10.5%
2.　30～39歳 19 46.3% 1 2.4%
3.　40～49歳 5 9.6% 21 40.4% 1 1.9% 3 5.8%
4.　50～59歳 5 7.4% 43 63.2% 3 4.4% 4 5.9%
5.　60～69歳 5 17.2% 17 58.6% 1 3.4% 1 3.4%
6.　70歳以上 2 5.9% 13 38.2% 2 5.9% 3 8.8%
無回答

22 8.4% 125 47.7% 11 4.2% 16 6.1%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 34 29.3% 34 29.3% 7 6.0% 5 4.3%
2.　女 41 28.1% 32 21.9% 14 9.6% 19 13.0%
無回答
1.　18～29歳 8 21.1% 13 34.2% 9 23.7% 8 21.1%
2.　30～39歳 13 31.7% 8 19.5% 4 9.8% 3 7.3%
3.　40～49歳 16 30.8% 8 15.4% 2 3.8% 5 9.6%
4.　50～59歳 22 32.4% 14 20.6% 4 5.9% 3 4.4%
5.　60～69歳 7 24.1% 11 37.9% 1 3.4%
6.　70歳以上 9 26.5% 12 35.3% 1 2.9% 5 14.7%
無回答

75 28.6% 66 25.2% 21 8.0% 24 9.2%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 20 17.2% 10 8.6% 16 13.8% 25 21.6%
2.　女 19 13.0% 15 10.3% 13 8.9% 28 19.2%
無回答
1.　18～29歳 1 2.6% 3 7.9% 10 26.3% 9 23.7%
2.　30～39歳 4 9.8% 3 7.3% 7 17.1% 10 24.4%
3.　40～49歳 10 19.2% 9 17.3% 3 5.8% 13 25.0%
4.　50～59歳 15 22.1% 5 7.4% 6 8.8% 9 13.2%
5.　60～69歳 5 17.2% 2 6.9% 3 10.3% 7 24.1%
6.　70歳以上 4 11.8% 3 8.8% 5 14.7%
無回答

39 14.9% 25 9.5% 29 11.1% 53 20.2%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 10 8.6% 14 12.1% 8 6.9% 116 226.7%
2.　女 16 11.0% 29 19.9% 12 8.2% 146 227.4%
無回答
1.　18～29歳 2 5.3% 4 10.5% 38 242.1%
2.　30～39歳 4 9.8% 8 19.5% 2 4.9% 41 209.8%
3.　40～49歳 5 9.6% 8 15.4% 4 7.7% 52 217.3%
4.　50～59歳 7 10.3% 12 17.6% 7 10.3% 68 233.8%
5.　60～69歳 3 10.3% 6 20.7% 29 237.9%
6.　70歳以上 5 14.7% 5 14.7% 7 20.6% 34 223.5%
無回答

26 9.9% 43 16.4% 20 7.6% 262 227.1%

無回答 合計13.　その他 14.　わからない

性
別

3.　３町村の境を越えた、
生活実態にあった小・中
学校区などの設定ができ

る。

11.　スポーツ・文化施設
等公共施設の有効利用と
相互利用が進められる。

12.　各地の地域資源を連
携することにより、観光・
交流活動を活性化するこ

とができる。

9.　行政が主体性をもっ
て、独自の施策を実施し、
地方分権に対応できる。

10.　自治体の規模が大き
くなることにより、対外的
なイメージアップになる。

8.　子育て支援や介護保
険等、新たな行政需要に
十分な対応ができる。

5.　自立するよりは、少子
高齢化と財政悪化が改善

される。

6.　基幹産業が農業という
３町村共通の施策が合体
し、十勝有数の農業王国
を築くことができる。

7.　大きな組織になること
による、福祉・教育などの
行政サービスの向上が図

れる。

2.　更別村

1.　今よりも専門的な知
識・技術を持った職員の
確保・育成が図れる。

4.　上下水道・道路などの
生活基盤の整備や環境・
防災対策といった広域的
な諸課題への積極的な対
応と解決ができる。

2.　町長・村長等の特別
職職員、議員の人数の削
減などのほか効率的な行
政運営による経費の節減

ができる。

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

年
齢
別

合計
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問８　合併により期待すること
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたらどんなことを期待できると思いますか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）



回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 16 14.8% 70 64.8% 4 3.7% 9 8.3%
2.　女 23 21.1% 50 45.9% 13 11.9% 8 7.3%
無回答
1.　18～29歳 4 13.8% 11 37.9% 3 10.3% 1 3.4%
2.　30～39歳 9 17.6% 21 41.2% 6 11.8% 6 11.8%
3.　40～49歳 10 24.4% 25 61.0% 3 7.3% 2 4.9%
4.　50～59歳 5 11.1% 25 55.6% 1 2.2% 3 6.7%
5.　60～69歳 6 18.2% 23 69.7% 1 3.0% 5 15.2%
6.　70歳以上 5 29.4% 15 88.2% 3 17.6%
無回答

39 18.0% 120 55.3% 17 7.8% 17 7.8%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 34 31.5% 38 35.2% 17 15.7% 6 5.6%
2.　女 37 33.9% 31 28.4% 21 19.3% 17 15.6%
無回答
1.　18～29歳 5 17.2% 9 31.0% 4 13.8% 3 10.3%
2.　30～39歳 17 33.3% 13 25.5% 10 19.6% 11 21.6%
3.　40～49歳 14 34.1% 13 31.7% 4 9.8% 2 4.9%
4.　50～59歳 18 40.0% 12 26.7% 8 17.8% 2 4.4%
5.　60～69歳 13 39.4% 17 51.5% 5 15.2% 4 12.1%
6.　70歳以上 4 23.5% 4 23.5% 7 41.2%
無回答 1 100.0% 1 100.0%

71 32.7% 69 31.8% 38 17.5% 23 10.6%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 21 19.4% 15 13.9% 14 13.0% 28 25.9%
2.　女 11 10.1% 11 10.1% 22 20.2% 22 20.2%
無回答
1.　18～29歳 4 13.8% 7 24.1% 9 31.0% 9 31.0%
2.　30～39歳 5 9.8% 6 11.8% 10 19.6% 14 27.5%
3.　40～49歳 12 29.3% 3 7.3% 6 14.6% 2 4.9%
4.　50～59歳 5 11.1% 6 13.3% 10 22.2% 12 26.7%
5.　60～69歳 3 9.1% 1 3.0% 9 27.3%
6.　70歳以上 3 17.6% 3 17.6% 1 5.9% 3 17.6%
無回答 1 100.0%

32 14.7% 26 12.0% 36 16.6% 50 23.0%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 11 10.2% 6 5.6% 1 0.9% 108 268.5%
2.　女 6 5.5% 10 9.2% 1 0.9% 109 259.6%
無回答
1.　18～29歳 1 3.4% 2 6.9% 29 248.3%
2.　30～39歳 4 7.8% 3 5.9% 51 264.7%
3.　40～49歳 7 17.1% 2 4.9% 1 2.4% 41 258.5%
4.　50～59歳 3 6.7% 4 8.9% 45 253.3%
5.　60～69歳 2 6.1% 3 9.1% 1 3.0% 33 281.8%
6.　70歳以上 2 11.8% 17 294.1%
無回答 1 300.0%

17 7.8% 16 7.4% 2 0.9% 217 264.1%

3.　３町村の境を越えた、
生活実態にあった小・中
学校区などの設定ができ

る。

4.　上下水道・道路などの
生活基盤の整備や環境・
防災対策といった広域的
な諸課題への積極的な対
応と解決ができる。

3.　忠類村

1.　今よりも専門的な知
識・技術を持った職員の
確保・育成が図れる。

2.　町長・村長等の特別
職職員、議員の人数の削
減などのほか効率的な行
政運営による経費の節減

ができる。

性
別

年
齢
別

合計

性
別

5.　自立するよりは、少子
高齢化と財政悪化が改善

される。

6.　基幹産業が農業という
３町村共通の施策が合体
し、十勝有数の農業王国
を築くことができる。

7.　大きな組織になること
による、福祉・教育などの
行政サービスの向上が図

れる。

8.　子育て支援や介護保
険等、新たな行政需要に
十分な対応ができる。

年
齢
別

合計

性
別

12.　各地の地域資源を連
携することにより、観光・
交流活動を活性化するこ

とができる。

9.　行政が主体性をもっ
て、独自の施策を実施し、
地方分権に対応できる。

10.　自治体の規模が大き
くなることにより、対外的
なイメージアップになる。

11.　スポーツ・文化施設
等公共施設の有効利用と
相互利用が進められる。

年
齢
別

合計

性
別

無回答 合計13.　その他 14.　わからない

年
齢
別

合計
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問８　合併により期待すること
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたらどんなことを期待できると思いますか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）



回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7%
2.　女 4 66.7%
無回答 2 50.0% 2 50.0% 1 25.0%
1.　18～29歳
2.　30～39歳 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 2 33.3%
4.　50～59歳 1 50.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0% 1 100.0%
無回答 2 66.7% 2 66.7% 1 33.3%

5 31.3% 7 43.8% 2 12.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3%
2.　女 1 16.7% 2 33.3%
無回答 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0%
1.　18～29歳 1 100.0%
2.　30～39歳
3.　40～49歳 3 50.0% 1 16.7%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0%
5.　60～69歳 2 100.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 2 66.7% 1 33.3%

1 6.3% 6 37.5% 4 25.0% 2 12.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7%
2.　女 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3%
無回答 1 25.0%
1.　18～29歳 1 100.0%
2.　30～39歳
3.　40～49歳 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7%
4.　50～59歳 1 50.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0%
6.　70歳以上
無回答 1 33.3%

3 18.8% 1 6.3% 2 12.5% 3 18.8%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 1 16.7% 6 250.0%
2.　女 3 50.0% 6 250.0%
無回答 4 250.0%
1.　18～29歳 1 200.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 200.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 2 33.3% 6 233.3%
4.　50～59歳 2 200.0%
5.　60～69歳 2 300.0%
6.　70歳以上 1 300.0%
無回答 3 300.0%

1 6.3% 3 18.8% 16 250.0%

無回答 合計13.　その他 14.　わからない

性
別

年
齢
別

11.　スポーツ・文化施設
等公共施設の有効利用と
相互利用が進められる。

12.　各地の地域資源を連
携することにより、観光・
交流活動を活性化するこ

とができる。

9.　行政が主体性をもっ
て、独自の施策を実施し、
地方分権に対応できる。

10.　自治体の規模が大き
くなることにより、対外的
なイメージアップになる。

8.　子育て支援や介護保
険等、新たな行政需要に
十分な対応ができる。

5.　自立するよりは、少子
高齢化と財政悪化が改善

される。

無回答

1.　今よりも専門的な知
識・技術を持った職員の
確保・育成が図れる。

2.　町長・村長等の特別
職職員、議員の人数の削
減などのほか効率的な行
政運営による経費の節減

ができる。

3.　３町村の境を越えた、
生活実態にあった小・中
学校区などの設定ができ

る。

4.　上下水道・道路などの
生活基盤の整備や環境・
防災対策といった広域的
な諸課題への積極的な対
応と解決ができる。

6.　基幹産業が農業という
３町村共通の施策が合体
し、十勝有数の農業王国
を築くことができる。

7.　大きな組織になること
による、福祉・教育などの
行政サービスの向上が図

れる。

年
齢
別

合計

性
別

問８　合併により期待すること
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたらどんなことを期待できると思いますか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

合計
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回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 50 7.5% 409 61.4% 39 5.9% 49 7.4%
2.　女 67 9.5% 384 54.2% 44 6.2% 34 4.8%
無回答 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3%
1.　18～29歳 13 6.3% 91 44.0% 27 13.0% 12 5.8%
2.　30～39歳 13 5.3% 125 51.2% 16 6.6% 11 4.5%
3.　40～49歳 24 9.1% 149 56.7% 15 5.7% 19 7.2%
4.　50～59歳 22 6.8% 216 66.9% 7 2.2% 19 5.9%
5.　60～69歳 23 11.3% 131 64.2% 8 3.9% 13 6.4%
6.　70歳以上 22 16.3% 82 60.7% 10 7.4% 9 6.7%
無回答 2 40.0% 3 60.0% 1 20.0%

119 8.6% 797 57.7% 83 6.0% 84 6.1%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 132 19.8% 262 39.3% 73 11.0% 34 5.1%
2.　女 145 20.5% 230 32.5% 106 15.0% 67 9.5%
無回答 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3%
1.　18～29歳 38 18.4% 63 30.4% 38 18.4% 21 10.1%
2.　30～39歳 50 20.5% 59 24.2% 43 17.6% 28 11.5%
3.　40～49歳 50 19.0% 81 30.8% 23 8.7% 16 6.1%
4.　50～59歳 76 23.5% 120 37.2% 31 9.6% 14 4.3%
5.　60～69歳 39 19.1% 103 50.5% 21 10.3% 9 4.4%
6.　70歳以上 26 19.3% 65 48.1% 23 17.0% 13 9.6%
無回答 4 80.0% 1 20.0% 1 20.0%

279 20.2% 495 35.8% 180 13.0% 102 7.4%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 126 18.9% 74 11.1% 82 12.3% 179 26.9%
2.　女 76 10.7% 65 9.2% 102 14.4% 209 29.5%
無回答 2 28.6% 1 14.3%
1.　18～29歳 14 6.8% 29 14.0% 46 22.2% 65 31.4%
2.　30～39歳 29 11.9% 25 10.2% 38 15.6% 66 27.0%
3.　40～49歳 44 16.7% 20 7.6% 38 14.4% 66 25.1%
4.　50～59歳 60 18.6% 30 9.3% 37 11.5% 89 27.6%
5.　60～69歳 34 16.7% 23 11.3% 16 7.8% 64 31.4%
6.　70歳以上 22 16.3% 13 9.6% 9 6.7% 37 27.4%
無回答 1 20.0% 1 20.0%

204 14.8% 140 10.1% 184 13.3% 388 28.1%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 61 9.2% 76 11.4% 17 2.6% 666 249.7%
2.　女 42 5.9% 125 17.7% 19 2.7% 708 242.2%
無回答 7 242.9%
1.　18～29歳 13 6.3% 28 13.5% 2 1.0% 207 241.5%
2.　30～39歳 18 7.4% 45 18.4% 3 1.2% 244 233.2%
3.　40～49歳 17 6.5% 40 15.2% 9 3.4% 263 232.3%
4.　50～59歳 26 8.0% 48 14.9% 8 2.5% 323 248.6%
5.　60～69歳 18 8.8% 25 12.3% 5 2.5% 204 260.8%
6.　70歳以上 11 8.1% 15 11.1% 9 6.7% 135 271.1%
無回答 5 280.0%

103 7.5% 201 14.6% 36 2.6% 1,381 245.8%

14.　わからない 無回答 合計13.　その他

7.　大きな組織になること
による、福祉・教育などの
行政サービスの向上が図

れる。

8.　子育て支援や介護保
険等、新たな行政需要に
十分な対応ができる。

5.　自立するよりは、少子
高齢化と財政悪化が改善

される。

6.　基幹産業が農業という
３町村共通の施策が合体
し、十勝有数の農業王国
を築くことができる。

合計

1.　今よりも専門的な知
識・技術を持った職員の
確保・育成が図れる。

2.　町長・村長等の特別
職職員、議員の人数の削
減などのほか効率的な行
政運営による経費の節減

ができる。
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性
別

問８　合併により期待すること
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたらどんなことを期待できると思いますか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）

3.　３町村の境を越えた、
生活実態にあった小・中
学校区などの設定ができ

る。

4.　上下水道・道路などの
生活基盤の整備や環境・
防災対策といった広域的
な諸課題への積極的な対
応と解決ができる。

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

12.　各地の地域資源を連
携することにより、観光・
交流活動を活性化するこ

とができる。

9.　行政が主体性をもっ
て、独自の施策を実施し、
地方分権に対応できる。

10.　自治体の規模が大き
くなることにより、対外的
なイメージアップになる。

11.　スポーツ・文化施設
等公共施設の有効利用と
相互利用が進められる。

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計



回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 158 36.2% 48 11.0% 56 12.8% 97 22.2%
2.　女 154 34.5% 59 13.2% 49 11.0% 118 26.4%
無回答 1 33.3% 1 33.3% 2 66.7%
1.　18～29歳 46 33.1% 13 9.4% 22 15.8% 25 18.0%
2.　30～39歳 49 32.5% 11 7.3% 10 6.6% 32 21.2%
3.　40～49歳 57 34.8% 18 11.0% 18 11.0% 36 22.0%
4.　50～59歳 86 41.3% 29 13.9% 21 10.1% 62 29.8%
5.　60～69歳 50 35.7% 19 13.6% 19 13.6% 42 30.0%
6.　70歳以上 25 30.1% 17 20.5% 16 19.3% 20 24.1%
無回答

313 35.3% 107 12.1% 106 12.0% 217 24.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 182 41.7% 17 3.9% 69 15.8% 129 29.6%
2.　女 170 38.0% 36 8.1% 67 15.0% 84 18.8%
無回答 1 33.3% 1 33.3%
1.　18～29歳 61 43.9% 11 7.9% 14 10.1% 29 20.9%
2.　30～39歳 64 42.4% 11 7.3% 20 13.2% 35 23.2%
3.　40～49歳 74 45.1% 6 3.7% 18 11.0% 41 25.0%
4.　50～59歳 78 37.5% 12 5.8% 34 16.3% 43 20.7%
5.　60～69歳 54 38.6% 8 5.7% 30 21.4% 42 30.0%
6.　70歳以上 21 25.3% 6 7.2% 20 24.1% 22 26.5%
無回答 1 100.0% 1 100.0%

353 39.8% 54 6.1% 136 15.3% 213 24.0%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 102 23.4% 170 39.0% 35 8.0% 59 13.5%
2.　女 86 19.2% 175 39.1% 52 11.6% 68 15.2%
無回答 1 33.3% 1 33.3%
1.　18～29歳 21 15.1% 52 37.4% 23 16.5% 25 18.0%
2.　30～39歳 32 21.2% 72 47.7% 20 13.2% 17 11.3%
3.　40～49歳 40 24.4% 76 46.3% 13 7.9% 15 9.1%
4.　50～59歳 46 22.1% 77 37.0% 16 7.7% 32 15.4%
5.　60～69歳 31 22.1% 44 31.4% 7 5.0% 22 15.7%
6.　70歳以上 18 21.7% 25 30.1% 9 10.8% 16 19.3%
無回答

188 21.2% 346 39.1% 88 9.9% 127 14.3%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 34 7.8% 28 6.4% 8 1.8% 436 273.4%
2.　女 11 2.5% 53 11.9% 5 1.1% 447 265.5%
無回答 3 266.7%
1.　18～29歳 4 2.9% 12 8.6% 4 2.9% 139 260.4%
2.　30～39歳 9 6.0% 12 7.9% 151 260.9%
3.　40～49歳 5 3.0% 12 7.3% 3 1.8% 164 263.4%
4.　50～59歳 15 7.2% 24 11.5% 1 0.5% 208 276.9%
5.　60～69歳 8 5.7% 13 9.3% 3 2.1% 140 280.0%
6.　70歳以上 4 4.8% 8 9.6% 2 2.4% 83 275.9%
無回答 1 200.0%

45 5.1% 81 9.1% 13 1.5% 886 269.4%

性
別

年
齢
別

合計

合計13.　その他 14.　わからない 無回答

12.　地域の伝統や文化な
ど個性や特徴が失われる

9.　公共投資の増大によ
り財政が悪化する

10.　公共料金など住民負
担が増加する

11.　役場への距離が遠く
なり、不便になる

合計

6.　公共施設の利用など
が不便になる

7.　住民感情にわだかま
りが生じる

8.　公共投資が分散され、
まちづくりが遅れる

5.　行政サービスが低下し
たり、料金があがったりす

る

1.　幕別町

1.　合併後の中心地域と
周辺地域の格差が拡大

する

2.　地域の連帯感やコミュ
ニティが弱くなる

3.　議員の数が減り、住民
の声が反映されにくくなる

4.　きめ細かなサービスが
受けにくくなる

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別
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問９　合併により心配されること
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、心配されることは何ですか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）



回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 57 49.1% 16 13.8% 17 14.7% 44 37.9%
2.　女 60 41.1% 20 13.7% 19 13.0% 62 42.5%
無回答
1.　18～29歳 17 44.7% 2 5.3% 4 10.5% 16 42.1%
2.　30～39歳 19 46.3% 7 17.1% 1 2.4% 16 39.0%
3.　40～49歳 19 36.5% 6 11.5% 7 13.5% 27 51.9%
4.　50～59歳 36 52.9% 12 17.6% 14 20.6% 24 35.3%
5.　60～69歳 13 44.8% 4 13.8% 4 13.8% 11 37.9%
6.　70歳以上 13 38.2% 5 14.7% 6 17.6% 12 35.3%
無回答

117 44.7% 36 13.7% 36 13.7% 106 40.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 50 43.1% 4 3.4% 10 8.6% 29 25.0%
2.　女 61 41.8% 16 11.0% 17 11.6% 20 13.7%
無回答
1.　18～29歳 19 50.0% 4 10.5% 3 7.9% 7 18.4%
2.　30～39歳 18 43.9% 3 7.3% 4 9.8% 8 19.5%
3.　40～49歳 24 46.2% 1 1.9% 10 19.2% 5 9.6%
4.　50～59歳 25 36.8% 4 5.9% 6 8.8% 18 26.5%
5.　60～69歳 13 44.8% 4 13.8% 2 6.9% 6 20.7%
6.　70歳以上 12 35.3% 4 11.8% 2 5.9% 5 14.7%
無回答

111 42.4% 20 7.6% 27 10.3% 49 18.7%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 9 7.8% 29 25.0% 24 20.7% 20 17.2%
2.　女 10 6.8% 46 31.5% 36 24.7% 28 19.2%
無回答
1.　18～29歳 3 7.9% 10 26.3% 9 23.7% 7 18.4%
2.　30～39歳 3 7.3% 14 34.1% 6 14.6% 11 26.8%
3.　40～49歳 1 1.9% 15 28.8% 9 17.3% 5 9.6%
4.　50～59歳 7 10.3% 17 25.0% 13 19.1% 16 23.5%
5.　60～69歳 1 3.4% 8 27.6% 11 37.9% 5 17.2%
6.　70歳以上 4 11.8% 11 32.4% 12 35.3% 4 11.8%
無回答

19 7.3% 75 28.6% 60 22.9% 48 18.3%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 7 6.0% 5 4.3% 7 6.0% 116 282.8%
2.　女 8 5.5% 5 3.4% 6 4.1% 146 283.6%
無回答
1.　18～29歳 3 7.9% 1 2.6% 38 276.3%
2.　30～39歳 4 9.8% 1 2.4% 41 280.5%
3.　40～49歳 5 9.6% 3 5.8% 3 5.8% 52 269.2%
4.　50～59歳 1 1.5% 2 2.9% 5 7.4% 68 294.1%
5.　60～69歳 2 6.9% 29 289.7%
6.　70歳以上 2 5.9% 3 8.8% 3 8.8% 34 288.2%
無回答

15 5.7% 10 3.8% 13 5.0% 262 283.2%

12.　地域の伝統や文化な
ど個性や特徴が失われる

11.　役場への距離が遠く
なり、不便になる

2.　更別村

合計無回答

9.　公共投資の増大によ
り財政が悪化する

13.　その他 14.　わからない

7.　住民感情にわだかま
りが生じる

10.　公共料金など住民負
担が増加する

5.　行政サービスが低下し
たり、料金があがったりす

る

6.　公共施設の利用など
が不便になる

3.　議員の数が減り、住民
の声が反映されにくくなる

4.　きめ細かなサービスが
受けにくくなる

8.　公共投資が分散され、
まちづくりが遅れる

1.　合併後の中心地域と
周辺地域の格差が拡大

する

2.　地域の連帯感やコミュ
ニティが弱くなる

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計
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問９　合併により心配されること
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、心配されることは何ですか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）



回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 59 54.6% 16 14.8% 19 17.6% 34 31.5%
2.　女 57 52.3% 15 13.8% 19 17.4% 43 39.4%
無回答
1.　18～29歳 14 48.3% 5 17.2% 5 17.2% 10 34.5%
2.　30～39歳 27 52.9% 6 11.8% 7 13.7% 13 25.5%
3.　40～49歳 22 53.7% 4 9.8% 6 14.6% 14 34.1%
4.　50～59歳 29 64.4% 5 11.1% 6 13.3% 16 35.6%
5.　60～69歳 14 42.4% 7 21.2% 10 30.3% 16 48.5%
6.　70歳以上 10 58.8% 4 23.5% 3 17.6% 8 47.1%
無回答 1 100.0%

116 53.5% 31 14.3% 38 17.5% 77 35.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 52 48.1% 4 3.7% 9 8.3% 14 13.0%
2.　女 46 42.2% 14 12.8% 6 5.5% 6 5.5%
無回答
1.　18～29歳 12 41.4% 3 10.3%
2.　30～39歳 32 62.7% 4 7.8% 2 3.9% 4 7.8%
3.　40～49歳 14 34.1% 5 12.2% 5 12.2% 6 14.6%
4.　50～59歳 20 44.4% 4 8.9% 3 6.7% 4 8.9%
5.　60～69歳 14 42.4% 4 12.1% 3 9.1%
6.　70歳以上 5 29.4% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6%
無回答 1 100.0%

98 45.2% 18 8.3% 15 6.9% 20 9.2%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 9 8.3% 38 35.2% 19 17.6% 26 24.1%
2.　女 7 6.4% 39 35.8% 34 31.2% 16 14.7%
無回答
1.　18～29歳 2 6.9% 15 51.7% 8 27.6% 5 17.2%
2.　30～39歳 5 9.8% 20 39.2% 12 23.5% 6 11.8%
3.　40～49歳 1 2.4% 16 39.0% 8 19.5% 10 24.4%
4.　50～59歳 4 8.9% 11 24.4% 12 26.7% 12 26.7%
5.　60～69歳 2 6.1% 8 24.2% 12 36.4% 6 18.2%
6.　70歳以上 2 11.8% 6 35.3% 1 5.9% 3 17.6%
無回答 1 100.0%

16 7.4% 77 35.5% 53 24.4% 42 19.4%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 5 4.6% 3 2.8% 1 0.9% 108 285.2%
2.　女 3 2.8% 2 1.8% 1 0.9% 109 282.6%
無回答
1.　18～29歳 29 272.4%
2.　30～39歳 3 5.9% 2 3.9% 51 280.4%
3.　40～49歳 3 7.3% 1 2.4% 41 280.5%
4.　50～59歳 2 4.4% 2 4.4% 45 288.9%
5.　60～69歳 1 3.0% 33 293.9%
6.　70歳以上 1 5.9% 17 288.2%
無回答 1 300.0%

8 3.7% 5 2.3% 2 0.9% 217 283.9%

合計

3.　忠類村

5.　行政サービスが低下し
たり、料金があがったりす

る

6.　公共施設の利用など
が不便になる

7.　住民感情にわだかま
りが生じる

12.　地域の伝統や文化な
ど個性や特徴が失われる

8.　公共投資が分散され、
まちづくりが遅れる

3.　議員の数が減り、住民
の声が反映されにくくなる

4.　きめ細かなサービスが
受けにくくなる

1.　合併後の中心地域と
周辺地域の格差が拡大

する

2.　地域の連帯感やコミュ
ニティが弱くなる

無回答13.　その他 14.　わからない

9.　公共投資の増大によ
り財政が悪化する

10.　公共料金など住民負
担が増加する

11.　役場への距離が遠く
なり、不便になる

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計
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問９　合併により心配されること
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、心配されることは何ですか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）



回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7%
2.　女 2 33.3% 1 16.7%
無回答 1 25.0% 1 25.0%
1.　18～29歳 1 100.0% 1 100.0%
2.　30～39歳
3.　40～49歳 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3%
4.　50～59歳 1 50.0%
5.　60～69歳 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 1 33.3% 1 33.3%

7 43.8% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 2 33.3%
2.　女 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7%
無回答 1 25.0%
1.　18～29歳
2.　30～39歳
3.　40～49歳 2 33.3% 1 16.7%
4.　50～59歳 1 50.0%
5.　60～69歳 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 1 33.3%

4 25.0% 1 6.3% 2 12.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 2 33.3% 2 33.3% 3 50.0%
2.　女 2 33.3% 3 50.0% 2 33.3%
無回答 2 50.0% 3 75.0% 2 50.0%
1.　18～29歳 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0%
3.　40～49歳 2 33.3% 4 66.7% 1 16.7% 2 33.3%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0%
5.　60～69歳 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 2 66.7% 2 66.7% 2 66.7%

4 25.0% 8 50.0% 4 25.0% 5 31.3%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 1 16.7% 6 300.0%
2.　女 2 33.3% 6 266.7%
無回答 4 250.0%
1.　18～29歳 1 300.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 200.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 6 316.7%
4.　50～59歳 2 200.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 2 200.0%
6.　70歳以上 1 300.0%
無回答 3 300.0%

1 6.3% 2 12.5% 16 275.0%

9.　公共投資の増大によ
り財政が悪化する

10.　公共料金など住民負
担が増加する

11.　役場への距離が遠く
なり、不便になる

5.　行政サービスが低下し
たり、料金があがったりす

る

6.　公共施設の利用など
が不便になる

7.　住民感情にわだかま
りが生じる

13.　その他 14.　わからない

12.　地域の伝統や文化な
ど個性や特徴が失われる

8.　公共投資が分散され、
まちづくりが遅れる

1.　合併後の中心地域と
周辺地域の格差が拡大

する

2.　地域の連帯感やコミュ
ニティが弱くなる

3.　議員の数が減り、住民
の声が反映されにくくなる

4.　きめ細かなサービスが
受けにくくなる

無回答

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

無回答 合計
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性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

問９　合併により心配されること
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、心配されることは何ですか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）



回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 280 42.0% 80 12.0% 93 14.0% 176 26.4%
2.　女 271 38.3% 96 13.6% 88 12.4% 223 31.5%
無回答 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9%
1.　18～29歳 78 37.7% 20 9.7% 31 15.0% 52 25.1%
2.　30～39歳 95 38.9% 24 9.8% 18 7.4% 61 25.0%
3.　40～49歳 101 38.4% 29 11.0% 33 12.5% 77 29.3%
4.　50～59歳 151 46.7% 47 14.6% 41 12.7% 102 31.6%
5.　60～69歳 78 38.2% 30 14.7% 33 16.2% 69 33.8%
6.　70歳以上 49 36.3% 26 19.3% 25 18.5% 40 29.6%
無回答 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

553 40.0% 176 12.7% 182 13.2% 402 29.1%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 286 42.9% 25 3.8% 88 13.2% 172 25.8%
2.　女 279 39.4% 67 9.5% 90 12.7% 111 15.7%
無回答 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3%
1.　18～29歳 92 44.4% 15 7.2% 20 9.7% 36 17.4%
2.　30～39歳 114 46.7% 18 7.4% 26 10.7% 47 19.3%
3.　40～49歳 114 43.3% 12 4.6% 33 12.5% 53 20.2%
4.　50～59歳 123 38.1% 21 6.5% 43 13.3% 65 20.1%
5.　60～69歳 82 40.2% 16 7.8% 32 15.7% 51 25.0%
6.　70歳以上 39 28.9% 11 8.1% 24 17.8% 30 22.2%
無回答 2 40.0% 2 40.0%

566 41.0% 93 6.7% 178 12.9% 284 20.6%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 120 18.0% 239 35.9% 80 12.0% 108 16.2%
2.　女 105 14.8% 263 37.1% 122 17.2% 114 16.1%
無回答 2 28.6% 4 57.1% 3 42.9%
1.　18～29歳 26 12.6% 77 37.2% 40 19.3% 38 18.4%
2.　30～39歳 40 16.4% 107 43.9% 38 15.6% 34 13.9%
3.　40～49歳 44 16.7% 111 42.2% 31 11.8% 32 12.2%
4.　50～59歳 57 17.6% 106 32.8% 41 12.7% 61 18.9%
5.　60～69歳 34 16.7% 60 29.4% 31 15.2% 33 16.2%
6.　70歳以上 24 17.8% 42 31.1% 22 16.3% 24 17.8%
無回答 2 40.0% 3 60.0% 2 40.0%

227 16.4% 506 36.6% 205 14.8% 222 16.1%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 47 7.1% 36 5.4% 16 2.4% 666 277.2%
2.　女 22 3.1% 62 8.8% 12 1.7% 708 271.9%
無回答 7 257.1%
1.　18～29歳 7 3.4% 12 5.8% 5 2.4% 207 265.2%
2.　30～39歳 16 6.6% 15 6.1% 1 0.4% 244 268.0%
3.　40～49歳 14 5.3% 15 5.7% 7 2.7% 263 268.4%
4.　50～59歳 18 5.6% 28 8.7% 6 1.9% 323 281.7%
5.　60～69歳 8 3.9% 16 7.8% 4 2.0% 204 282.8%
6.　70歳以上 6 4.4% 12 8.9% 5 3.7% 135 280.7%
無回答 5 280.0%

69 5.0% 98 7.1% 28 2.0% 1,381 274.4%

5.　行政サービスが低下し
たり、料金があがったりす

る

6.　公共施設の利用など
が不便になる

7.　住民感情にわだかま
りが生じる

8.　公共投資が分散され、
まちづくりが遅れる

無回答 合計

12.　地域の伝統や文化な
ど個性や特徴が失われる

9.　公共投資の増大によ
り財政が悪化する

10.　公共料金など住民負
担が増加する

11.　役場への距離が遠く
なり、不便になる

13.　その他 14.　わからない

1.　合併後の中心地域と
周辺地域の格差が拡大

する

2.　地域の連帯感やコミュ
ニティが弱くなる

3.　議員の数が減り、住民
の声が反映されにくくなる

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

合計

　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、心配されることは何ですか。
　　　（以下の中から３つまで選んで○をつけてください）

4.　きめ細かなサービスが
受けにくくなる

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別
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1.　幕別町

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 59 13.5% 141 32.3% 41 9.4% 156 35.8%
2.　女 99 22.1% 102 22.8% 39 8.7% 194 43.4%
無回答 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%
1.　18～29歳 24 17.3% 34 24.5% 18 12.9% 50 36.0%
2.　30～39歳 32 21.2% 44 29.1% 11 7.3% 64 42.4%
3.　40～49歳 27 16.5% 38 23.2% 19 11.6% 54 32.9%
4.　50～59歳 24 11.5% 63 30.3% 14 6.7% 89 42.8%
5.　60～69歳 32 22.9% 40 28.6% 8 5.7% 57 40.7%
6.　70歳以上 20 24.1% 25 30.1% 10 12.0% 39 47.0%
無回答

159 17.9% 244 27.5% 80 9.0% 353 39.8%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 126 28.9% 39 8.9% 19 4.4% 116 26.6%
2.　女 128 28.6% 42 9.4% 11 2.5% 146 32.7%
無回答 1 33.3%
1.　18～29歳 44 31.7% 13 9.4% 4 2.9% 46 33.1%
2.　30～39歳 32 21.2% 9 6.0% 7 4.6% 76 50.3%
3.　40～49歳 53 32.3% 18 11.0% 5 3.0% 55 33.5%
4.　50～59歳 71 34.1% 21 10.1% 4 1.9% 44 21.2%
5.　60～69歳 37 26.4% 12 8.6% 6 4.3% 26 18.6%
6.　70歳以上 17 20.5% 8 9.6% 4 4.8% 15 18.1%
無回答 1 100.0%

254 28.7% 81 9.1% 30 3.4% 263 29.7%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 116 26.6% 212 48.6% 75 17.2% 40 9.2%
2.　女 127 28.4% 243 54.4% 41 9.2% 19 4.3%
無回答 2 66.7% 1 33.3%
1.　18～29歳 29 20.9% 53 38.1% 29 20.9% 13 9.4%
2.　30～39歳 49 32.5% 55 36.4% 18 11.9% 13 8.6%
3.　40～49歳 49 29.9% 78 47.6% 25 15.2% 12 7.3%
4.　50～59歳 51 24.5% 120 57.7% 34 16.3% 10 4.8%
5.　60～69歳 45 32.1% 86 61.4% 9 6.4% 7 5.0%
6.　70歳以上 21 25.3% 63 75.9% 1 1.2% 4 4.8%
無回答 1 100.0% 1 100.0%

245 27.7% 456 51.5% 116 13.1% 59 6.7%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 97 22.2% 24 5.5% 5 1.1% 436 290.4%
2.　女 103 23.0% 7 1.6% 3 0.7% 447 291.7%
無回答 3 300.0%
1.　18～29歳 33 23.7% 5 3.6% 1 0.7% 139 284.9%
2.　30～39歳 23 15.2% 5 3.3% 151 290.1%
3.　40～49歳 36 22.0% 4 2.4% 2 1.2% 164 289.6%
4.　50～59歳 53 25.5% 7 3.4% 1 0.5% 208 291.3%
5.　60～69歳 37 26.4% 5 3.6% 2 1.4% 140 292.1%
6.　70歳以上 18 21.7% 5 6.0% 2 2.4% 83 303.6%
無回答 1 300.0%

200 22.6% 31 3.5% 8 0.9% 886 291.1%

4.　落ち着いて暮らせる、
静かでゆとりのあるまち

11.　道路や市街地が整
備され、街並みも整った
都市基盤充実のまち

8.　保育所・幼稚園・学校
が充実し、子どもたちが
地域で健全に育つまち

13.　ごみ減量化やリサイ
クル活動など、環境問題
に積極的に取り組むまち

14.　その他 無回答 合計

5.　商工業・サービス業な
どが活発で働く場に恵ま
れた産業のまち

6.　多くの観光客が訪れ、
人々との活発な交流が行
われる観光のまち

7.　国際交流に積極的に
取り組むまち

1.　事故や災害のない安
全なまち

2.　農林漁業と調和した、
自然を生かしたまち

3.　文化活動やスポーツ
活動のさかんなまち

12.　情報や通信機能の
発達した高度情報化のま

ち

9.　医療体制と健康づくり
対策が充実した健康のま

ち

10.　高齢者や障害者など
すべての人が安心して暮
らせる福祉のまち

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

問10　望ましい新町の姿
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、新町の将来のまちの姿は、次のどれが最も望ましいと思いますか。
　　　（３つ選んで○をつけてください）
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2.　更別村

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 19 16.4% 53 45.7% 2 1.7% 47 40.5%
2.　女 30 20.5% 43 29.5% 8 5.5% 62 42.5%
無回答
1.　18～29歳 7 18.4% 14 36.8% 2 5.3% 17 44.7%
2.　30～39歳 7 17.1% 13 31.7% 3 7.3% 9 22.0%
3.　40～49歳 10 19.2% 18 34.6% 1 1.9% 20 38.5%
4.　50～59歳 12 17.6% 27 39.7% 3 4.4% 32 47.1%
5.　60～69歳 3 10.3% 10 34.5% 1 3.4% 15 51.7%
6.　70歳以上 10 29.4% 14 41.2% 16 47.1%
無回答

49 18.7% 96 36.6% 10 3.8% 109 41.6%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 34 29.3% 4 3.4% 2 1.7% 34 29.3%
2.　女 35 24.0% 8 5.5% 2 1.4% 63 43.2%
無回答
1.　18～29歳 6 15.8% 2 5.3% 20 52.6%
2.　30～39歳 17 41.5% 2 4.9% 1 2.4% 24 58.5%
3.　40～49歳 16 30.8% 4 7.7% 18 34.6%
4.　50～59歳 18 26.5% 1 1.5% 20 29.4%
5.　60～69歳 8 27.6% 2 6.9% 2 6.9% 6 20.7%
6.　70歳以上 4 11.8% 2 5.9% 9 26.5%
無回答

69 26.3% 12 4.6% 4 1.5% 97 37.0%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 33 28.4% 41 35.3% 18 15.5% 12 10.3%
2.　女 53 36.3% 65 44.5% 13 8.9% 7 4.8%
無回答
1.　18～29歳 11 28.9% 10 26.3% 7 18.4% 3 7.9%
2.　30～39歳 7 17.1% 14 34.1% 9 22.0% 2 4.9%
3.　40～49歳 18 34.6% 22 42.3% 3 5.8% 5 9.6%
4.　50～59歳 28 41.2% 25 36.8% 6 8.8% 6 8.8%
5.　60～69歳 12 41.4% 12 41.4% 5 17.2% 1 3.4%
6.　70歳以上 10 29.4% 23 67.6% 1 2.9% 2 5.9%
無回答

86 32.8% 106 40.5% 31 11.8% 19 7.3%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 17 14.7% 6 5.2% 4 3.4% 116 281.0%
2.　女 22 15.1% 5 3.4% 5 3.4% 146 288.4%
無回答
1.　18～29歳 8 21.1% 1 2.6% 1 2.6% 38 286.8%
2.　30～39歳 9 22.0% 3 7.3% 41 292.7%
3.　40～49歳 6 11.5% 3 5.8% 1 1.9% 52 278.8%
4.　50～59歳 8 11.8% 3 4.4% 3 4.4% 68 282.4%
5.　60～69歳 2 6.9% 2 6.9% 29 279.3%
6.　70歳以上 6 17.6% 1 2.9% 2 5.9% 34 294.1%
無回答

39 14.9% 11 4.2% 9 3.4% 262 285.1%

9.　医療体制と健康づくり
対策が充実した健康のま

ち

10.　高齢者や障害者など
すべての人が安心して暮
らせる福祉のまち

11.　道路や市街地が整
備され、街並みも整った
都市基盤充実のまち

5.　商工業・サービス業な
どが活発で働く場に恵ま
れた産業のまち

6.　多くの観光客が訪れ、
人々との活発な交流が行
われる観光のまち

7.　国際交流に積極的に
取り組むまち

8.　保育所・幼稚園・学校
が充実し、子どもたちが
地域で健全に育つまち

1.　事故や災害のない安
全なまち

2.　農林漁業と調和した、
自然を生かしたまち

3.　文化活動やスポーツ
活動のさかんなまち

12.　情報や通信機能の
発達した高度情報化のま

ち

無回答 合計
13.　ごみ減量化やリサイ
クル活動など、環境問題
に積極的に取り組むまち

14.　その他

　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、新町の将来のまちの姿は、次のどれが最も望ましいと思いますか。
　　　（３つ選んで○をつけてください）

4.　落ち着いて暮らせる、
静かでゆとりのあるまち

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

問10　望ましい新町の姿
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3.　忠類村

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 15 13.9% 43 39.8% 11 10.2% 49 45.4%
2.　女 17 15.6% 30 27.5% 13 11.9% 40 36.7%
無回答
1.　18～29歳 5 17.2% 11 37.9% 4 13.8% 11 37.9%
2.　30～39歳 3 5.9% 20 39.2% 7 13.7% 18 35.3%
3.　40～49歳 6 14.6% 15 36.6% 6 14.6% 17 41.5%
4.　50～59歳 8 17.8% 14 31.1% 3 6.7% 21 46.7%
5.　60～69歳 2 6.1% 12 36.4% 1 3.0% 15 45.5%
6.　70歳以上 8 47.1% 3 17.6% 7 41.2%
無回答 1 100.0%

32 14.7% 73 33.6% 24 11.1% 89 41.0%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 28 25.9% 13 12.0% 4 3.7% 41 38.0%
2.　女 41 37.6% 8 7.3% 4 3.7% 45 41.3%
無回答
1.　18～29歳 2 6.9% 4 13.8% 4 13.8% 12 41.4%
2.　30～39歳 20 39.2% 6 11.8% 2 3.9% 34 66.7%
3.　40～49歳 17 41.5% 3 7.3% 14 34.1%
4.　50～59歳 14 31.1% 4 8.9% 1 2.2% 12 26.7%
5.　60～69歳 11 33.3% 3 9.1% 11 33.3%
6.　70歳以上 5 29.4% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8%
無回答 1 100.0%

69 31.8% 21 9.7% 8 3.7% 86 39.6%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 24 22.2% 43 39.8% 6 5.6% 13 12.0%
2.　女 36 33.0% 50 45.9% 12 11.0% 2 1.8%
無回答
1.　18～29歳 7 24.1% 9 31.0% 7 24.1% 1 3.4%
2.　30～39歳 14 27.5% 13 25.5% 3 5.9% 3 5.9%
3.　40～49歳 8 19.5% 13 31.7% 4 9.8% 5 12.2%
4.　50～59歳 12 26.7% 25 55.6% 1 2.2% 3 6.7%
5.　60～69歳 12 36.4% 22 66.7% 3 9.1% 2 6.1%
6.　70歳以上 7 41.2% 10 58.8% 1 5.9%
無回答 1 100.0%

60 27.6% 93 42.9% 18 8.3% 15 6.9%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 25 23.1% 5 4.6% 108 296.3%
2.　女 17 15.6% 1 0.9% 109 289.9%
無回答
1.　18～29歳 6 20.7% 1 3.4% 29 289.7%
2.　30～39歳 7 13.7% 3 5.9% 51 300.0%
3.　40～49歳 10 24.4% 2 4.9% 41 292.7%
4.　50～59歳 10 22.2% 45 284.4%
5.　60～69歳 5 15.2% 33 300.0%
6.　70歳以上 4 23.5% 17 288.2%
無回答 1 300.0%

42 19.4% 6 2.8% 217 293.1%

合計

11.　道路や市街地が整
備され、街並みも整った
都市基盤充実のまち

12.　情報や通信機能の
発達した高度情報化のま

ち

無回答

9.　医療体制と健康づくり
対策が充実した健康のま

ち

10.　高齢者や障害者など
すべての人が安心して暮
らせる福祉のまち

13.　ごみ減量化やリサイ
クル活動など、環境問題
に積極的に取り組むまち

14.　その他

7.　国際交流に積極的に
取り組むまち

8.　保育所・幼稚園・学校
が充実し、子どもたちが
地域で健全に育つまち

5.　商工業・サービス業な
どが活発で働く場に恵ま
れた産業のまち

6.　多くの観光客が訪れ、
人々との活発な交流が行
われる観光のまち

　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、新町の将来のまちの姿は、次のどれが最も望ましいと思いますか。
　　　（３つ選んで○をつけてください）

問10　望ましい新町の姿

1.　事故や災害のない安
全なまち

2.　農林漁業と調和した、
自然を生かしたまち

3.　文化活動やスポーツ
活動のさかんなまち

4.　落ち着いて暮らせる、
静かでゆとりのあるまち

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計
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無回答

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7%
2.　女 1 16.7% 6 100.0%
無回答 1 25.0% 2 50.0%
1.　18～29歳 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0%
3.　40～49歳 2 33.3% 3 50.0%
4.　50～59歳 1 50.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 1 33.3% 2 66.7%

2 12.5% 3 18.8% 9 56.3%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 2 33.3% 4 66.7%
2.　女 1 16.7% 1 16.7%
無回答 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0%
1.　18～29歳 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7% 2 33.3%
4.　50～59歳
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 1 33.3% 1 33.3% 2 66.7%

3 18.8% 2 12.5% 7 43.8%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3%
2.　女 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7%
無回答 1 25.0%
1.　18～29歳 1 100.0%
2.　30～39歳
3.　40～49歳 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7%
4.　50～59歳 1 50.0%
5.　60～69歳 1 50.0% 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 1 33.3%

2 12.5% 5 31.3% 2 12.5% 3 18.8%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 1 16.7% 6 283.3%
2.　女 3 50.0% 6 283.3%
無回答 1 25.0% 1 25.0% 4 250.0%
1.　18～29歳 1 300.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 300.0%
3.　40～49歳 2 33.3% 6 266.7%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 200.0%
5.　60～69歳 2 300.0%
6.　70歳以上 1 300.0%
無回答 1 33.3% 3 300.0%

5 31.3% 1 6.3% 16 275.0%

8.　保育所・幼稚園・学校
が充実し、子どもたちが
地域で健全に育つまち

7.　国際交流に積極的に
取り組むまち

3.　文化活動やスポーツ
活動のさかんなまち

9.　医療体制と健康づくり
対策が充実した健康のま

ち

10.　高齢者や障害者など
すべての人が安心して暮
らせる福祉のまち

6.　多くの観光客が訪れ、
人々との活発な交流が行
われる観光のまち

5.　商工業・サービス業な
どが活発で働く場に恵ま
れた産業のまち

13.　ごみ減量化やリサイ
クル活動など、環境問題
に積極的に取り組むまち

14.　その他 無回答 合計

11.　道路や市街地が整
備され、街並みも整った
都市基盤充実のまち

12.　情報や通信機能の
発達した高度情報化のま

ち

1.　事故や災害のない安
全なまち

2.　農林漁業と調和した、
自然を生かしたまち

問10　望ましい新町の姿
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、新町の将来のまちの姿は、次のどれが最も望ましいと思いますか。
　　　（３つ選んで○をつけてください）

4.　落ち着いて暮らせる、
静かでゆとりのあるまち

性
別

年
齢
別

合計

合計

性
別

年
齢
別

合計

合計
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性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別



合計

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 94 14.1% 239 35.9% 54 8.1% 253 38.0%
2.　女 146 20.6% 176 24.9% 60 8.5% 302 42.7%
無回答 2 28.6% 1 14.3% 5 71.4%
1.　18～29歳 36 17.4% 59 28.5% 24 11.6% 79 38.2%
2.　30～39歳 42 17.2% 77 31.6% 21 8.6% 92 37.7%
3.　40～49歳 43 16.3% 73 27.8% 26 9.9% 94 35.7%
4.　50～59歳 44 13.6% 104 32.2% 20 6.2% 143 44.3%
5.　60～69歳 37 18.1% 63 30.9% 10 4.9% 88 43.1%
6.　70歳以上 39 28.9% 39 28.9% 13 9.6% 62 45.9%
無回答 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0%

242 17.5% 416 30.1% 114 8.3% 560 40.6%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 190 28.5% 56 8.4% 25 3.8% 195 29.3%
2.　女 204 28.8% 59 8.3% 17 2.4% 255 36.0%
無回答 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9%
1.　18～29歳 52 25.1% 19 9.2% 8 3.9% 79 38.2%
2.　30～39歳 69 28.3% 17 7.0% 10 4.1% 135 55.3%
3.　40～49歳 87 33.1% 25 9.5% 5 1.9% 89 33.8%
4.　50～59歳 103 31.9% 25 7.7% 6 1.9% 76 23.5%
5.　60～69歳 57 27.9% 18 8.8% 8 3.9% 43 21.1%
6.　70歳以上 26 19.3% 11 8.1% 5 3.7% 27 20.0%
無回答 1 20.0% 1 20.0% 4 80.0%

395 28.6% 116 8.4% 42 3.0% 453 32.8%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 174 26.1% 298 44.7% 100 15.0% 67 10.1%
2.　女 217 30.6% 360 50.8% 67 9.5% 29 4.1%
無回答 2 28.6% 2 28.6%
1.　18～29歳 47 22.7% 72 34.8% 43 20.8% 18 8.7%
2.　30～39歳 70 28.7% 82 33.6% 30 12.3% 18 7.4%
3.　40～49歳 76 28.9% 116 44.1% 33 12.5% 23 8.7%
4.　50～59歳 92 28.5% 170 52.6% 41 12.7% 19 5.9%
5.　60～69歳 69 33.8% 121 59.3% 17 8.3% 11 5.4%
6.　70歳以上 38 28.1% 96 71.1% 3 2.2% 7 5.2%
無回答 1 20.0% 3 60.0%

393 28.5% 660 47.8% 167 12.1% 96 7.0%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 140 21.0% 35 5.3% 9 1.4% 666 289.6%
2.　女 145 20.5% 13 1.8% 8 1.1% 708 290.7%
無回答 1 14.3% 1 14.3% 7 271.4%
1.　18～29歳 47 22.7% 7 3.4% 2 1.0% 207 286.0%
2.　30～39歳 40 16.4% 11 4.5% 244 292.6%
3.　40～49歳 54 20.5% 9 3.4% 3 1.1% 263 287.5%
4.　50～59歳 72 22.3% 10 3.1% 5 1.5% 323 287.9%
5.　60～69歳 44 21.6% 5 2.5% 4 2.0% 204 291.7%
6.　70歳以上 28 20.7% 6 4.4% 4 3.0% 135 299.3%
無回答 1 20.0% 5 300.0%

286 20.7% 48 3.5% 18 1.3% 1,381 290.1%

8.　保育所・幼稚園・学校
が充実し、子どもたちが
地域で健全に育つまち

3.　文化活動やスポーツ
活動のさかんなまち

4.　落ち着いて暮らせる、
静かでゆとりのあるまち

5.　商工業・サービス業な
どが活発で働く場に恵ま
れた産業のまち

6.　多くの観光客が訪れ、
人々との活発な交流が行
われる観光のまち

合計

12.　情報や通信機能の
発達した高度情報化のま

ち

9.　医療体制と健康づくり
対策が充実した健康のま

ち

10.　高齢者や障害者など
すべての人が安心して暮
らせる福祉のまち

11.　道路や市街地が整
備され、街並みも整った
都市基盤充実のまち

13.　ごみ減量化やリサイ
クル活動など、環境問題
に積極的に取り組むまち

14.　その他 無回答

7.　国際交流に積極的に
取り組むまち

問10　望ましい新町の姿
　幕別町・更別村・忠類村が合併するとしたら、新町の将来のまちの姿は、次のどれが最も望ましいと思いますか。
　　　（３つ選んで○をつけてください）

1.　事故や災害のない安
全なまち

2.　農林漁業と調和した、
自然を生かしたまち

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

性
別

年
齢
別

合計
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別
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回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 164 37.6% 84 19.3% 72 16.5% 172 39.4%
2.　女 201 45.0% 125 28.0% 71 15.9% 167 37.4%
無回答 2 66.7% 2 66.7%
1.　18～29歳 47 33.8% 24 17.3% 31 22.3% 39 28.1%
2.　30～39歳 42 27.8% 42 27.8% 46 30.5% 37 24.5%
3.　40～49歳 55 33.5% 44 26.8% 26 15.9% 68 41.5%
4.　50～59歳 89 42.8% 47 22.6% 22 10.6% 97 46.6%
5.　60～69歳 86 61.4% 30 21.4% 9 6.4% 72 51.4%
6.　70歳以上 48 57.8% 22 26.5% 8 9.6% 27 32.5%
無回答 1 100.0% 1 100.0%

367 41.4% 209 23.6% 143 16.1% 341 38.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 120 27.5% 29 6.7% 63 14.4% 73 16.7%
2.　女 76 17.0% 21 4.7% 80 17.9% 66 14.8%
無回答 1 33.3% 1 33.3%
1.　18～29歳 25 18.0% 8 5.8% 21 15.1% 17 12.2%
2.　30～39歳 29 19.2% 5 3.3% 22 14.6% 30 19.9%
3.　40～49歳 41 25.0% 10 6.1% 26 15.9% 28 17.1%
4.　50～59歳 52 25.0% 10 4.8% 36 17.3% 33 15.9%
5.　60～69歳 28 20.0% 9 6.4% 23 16.4% 18 12.9%
6.　70歳以上 21 25.3% 9 10.8% 15 18.1% 13 15.7%
無回答 1 100.0%

197 22.2% 51 5.8% 143 16.1% 139 15.7%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 47 10.8% 57 13.1% 84 19.3% 30 6.9%
2.　女 64 14.3% 57 12.8% 80 17.9% 32 7.2%
無回答
1.　18～29歳 32 23.0% 22 15.8% 16 11.5% 8 5.8%
2.　30～39歳 20 13.2% 26 17.2% 19 12.6% 14 9.3%
3.　40～49歳 20 12.2% 22 13.4% 21 12.8% 9 5.5%
4.　50～59歳 21 10.1% 22 10.6% 49 23.6% 19 9.1%
5.　60～69歳 8 5.7% 13 9.3% 43 30.7% 7 5.0%
6.　70歳以上 10 12.0% 9 10.8% 16 19.3% 5 6.0%
無回答

111 12.5% 114 12.9% 164 18.5% 62 7.0%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 59 13.5% 67 15.4% 23 5.3% 28 6.4%
2.　女 50 11.2% 63 14.1% 21 4.7% 55 12.3%
無回答 1 33.3%
1.　18～29歳 16 11.5% 27 19.4% 6 4.3% 19 13.7%
2.　30～39歳 16 10.6% 39 25.8% 5 3.3% 19 12.6%
3.　40～49歳 21 12.8% 31 18.9% 4 2.4% 9 5.5%
4.　50～59歳 27 13.0% 17 8.2% 15 7.2% 13 6.3%
5.　60～69歳 24 17.1% 11 7.9% 7 5.0% 10 7.1%
6.　70歳以上 5 6.0% 5 6.0% 8 9.6% 13 15.7%
無回答

109 12.3% 130 14.7% 45 5.1% 83 9.4%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 40 9.2% 11 2.5% 19 4.4% 6 1.4% 436 286.2%
2.　女 50 11.2% 4 0.9% 6 1.3% 6 1.3% 447 289.7%
無回答 3 233.3%
1.　18～29歳 20 14.4% 3 2.2% 4 2.9% 3 2.2% 139 279.1%
2.　30～39歳 18 11.9% 2 1.3% 4 2.6% 151 288.1%
3.　40～49歳 17 10.4% 4 2.4% 2 1.2% 4 2.4% 164 281.7%
4.　50～59歳 18 8.7% 3 1.4% 8 3.8% 3 1.4% 208 288.9%
5.　60～69歳 8 5.7% 2 1.4% 4 2.9% 1 0.7% 140 295.0%
6.　70歳以上 9 10.8% 1 1.2% 3 3.6% 1 1.2% 83 298.8%
無回答 1 300.0%

90 10.2% 15 1.7% 25 2.8% 12 1.4% 886 287.8%

無回答 合計19.　その他
17.　公園・広場など憩い
の場の整備充実

18.　国際化の推進

15.　地域防災対策の充
実

16.　交通安全・防犯対策
の充実

13.　情報公開・住民参画
の充実

14.　学校教育・幼児教育
の充実

12.　生涯学習・文化振興
施策の充実

9.　公共交通（鉄道・バ
ス）の維持充実

10.　良好な住環境の形
成、公営住宅や住宅団

地の整備

11.　地域の資源を活かし
た特色ある観光ネット
ワークの形成など交流・
観光施策の充実

5.　農林水産業の振興
6.　公共上下水道等や公
共交通網等の基盤の整

備充実

7.　ゴミ処理・リサイクル
の体制や施設の整備充

実

問11　新町の重点施策

　あなたは、幕別町・更別村・忠類村が新町となった場合、重点的に進めていく施策は何だと思いますか。
　　　（３つまで選んで○をつけてください）

1.　幕別町

1.　高齢者や障害者など
の福祉サービスの充実

2.　地域保健体制や救急
医療体制の充実

3.　児童福祉や子育て支
援の充実

4.　企業の誘致や商工業
の振興など地域経済の

活性化

8.　合併町村を連絡する
幹線道路の整備による
交通利便性の向上

性
別

性
別

年
齢
別

合計

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計
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回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 34 29.3% 30 25.9% 13 11.2% 45 38.8%
2.　女 61 41.8% 37 25.3% 37 25.3% 40 27.4%
無回答
1.　18～29歳 15 39.5% 11 28.9% 16 42.1% 9 23.7%
2.　30～39歳 9 22.0% 8 19.5% 17 41.5% 11 26.8%
3.　40～49歳 24 46.2% 12 23.1% 5 9.6% 18 34.6%
4.　50～59歳 19 27.9% 16 23.5% 7 10.3% 29 42.6%
5.　60～69歳 9 31.0% 8 27.6% 2 6.9% 12 41.4%
6.　70歳以上 19 55.9% 12 35.3% 3 8.8% 6 17.6%
無回答

95 36.3% 67 25.6% 50 19.1% 85 32.4%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 49 42.2% 7 6.0% 10 8.6% 39 33.6%
2.　女 45 30.8% 3 2.1% 18 12.3% 28 19.2%
無回答
1.　18～29歳 8 21.1% 1 2.6% 3 7.9% 8 21.1%
2.　30～39歳 15 36.6% 8 19.5% 8 19.5%
3.　40～49歳 21 40.4% 3 5.8% 2 3.8% 11 21.2%
4.　50～59歳 29 42.6% 4 5.9% 10 14.7% 19 27.9%
5.　60～69歳 11 37.9% 1 3.4% 1 3.4% 12 41.4%
6.　70歳以上 10 29.4% 1 2.9% 4 11.8% 9 26.5%
無回答

94 35.9% 10 3.8% 28 10.7% 67 25.6%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 6 5.2% 20 17.2% 16 13.8% 8 6.9%
2.　女 17 11.6% 11 7.5% 16 11.0% 8 5.5%
無回答
1.　18～29歳 6 15.8% 4 10.5% 3 7.9% 4 10.5%
2.　30～39歳 3 7.3% 7 17.1% 6 14.6% 3 7.3%
3.　40～49歳 2 3.8% 6 11.5% 6 11.5% 1 1.9%
4.　50～59歳 5 7.4% 7 10.3% 10 14.7% 3 4.4%
5.　60～69歳 4 13.8% 3 10.3% 4 13.8% 2 6.9%
6.　70歳以上 3 8.8% 4 11.8% 3 8.8% 3 8.8%
無回答

23 8.8% 31 11.8% 32 12.2% 16 6.1%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 14 12.1% 13 11.2% 3 2.6% 5 4.3%
2.　女 22 15.1% 24 16.4% 9 6.2% 9 6.2%
無回答
1.　18～29歳 1 2.6% 5 13.2% 1 2.6% 3 7.9%
2.　30～39歳 9 22.0% 11 26.8% 2 4.9% 2 4.9%
3.　40～49歳 8 15.4% 5 9.6% 7 13.5% 4 7.7%
4.　50～59歳 10 14.7% 10 14.7% 1 1.5%
5.　60～69歳 5 17.2% 2 6.9% 1 3.4% 1 3.4%
6.　70歳以上 3 8.8% 4 11.8% 1 2.9% 3 8.8%
無回答

36 13.7% 37 14.1% 12 4.6% 14 5.3%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 4 3.4% 1 0.9% 6 5.2% 2 1.7% 116 280.2%
2.　女 7 4.8% 2 1.4% 7 4.8% 8 5.5% 146 280.1%
無回答
1.　18～29歳 5 13.2% 2 5.3% 1 2.6% 38 278.9%
2.　30～39歳 1 2.4% 41 292.7%
3.　40～49歳 1 1.9% 5 9.6% 2 3.8% 52 275.0%
4.　50～59歳 3 4.4% 1 1.5% 3 4.4% 1 1.5% 68 275.0%
5.　60～69歳 1 3.4% 1 3.4% 2 6.9% 29 282.8%
6.　70歳以上 2 5.9% 2 5.9% 4 11.8% 34 282.4%
無回答

11 4.2% 3 1.1% 13 5.0% 10 3.8% 262 280.2%

合計
17.　公園・広場など憩い
の場の整備充実

18.　国際化の推進

15.　地域防災対策の充
実

16.　交通安全・防犯対策
の充実

13.　情報公開・住民参画
の充実

14.　学校教育・幼児教育
の充実

19.　その他 無回答

11.　地域の資源を活かし
た特色ある観光ネット
ワークの形成など交流・
観光施策の充実

12.　生涯学習・文化振興
施策の充実

9.　公共交通（鉄道・バ
ス）の維持充実

10.　良好な住環境の形
成、公営住宅や住宅団

地の整備

7.　ゴミ処理・リサイクル
の体制や施設の整備充

実

8.　合併町村を連絡する
幹線道路の整備による
交通利便性の向上

4.　企業の誘致や商工業
の振興など地域経済の

活性化

3.　児童福祉や子育て支
援の充実

2.　更別村

5.　農林水産業の振興
6.　公共上下水道等や公
共交通網等の基盤の整

備充実

1.　高齢者や障害者など
の福祉サービスの充実

2.　地域保健体制や救急
医療体制の充実

　あなたは、幕別町・更別村・忠類村が新町となった場合、重点的に進めていく施策は何だと思いますか。
　　　（３つまで選んで○をつけてください）

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計
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回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 33 30.6% 25 23.1% 19 17.6% 41 38.0%
2.　女 42 38.5% 36 33.0% 24 22.0% 33 30.3%
無回答
1.　18～29歳 5 17.2% 8 27.6% 11 37.9% 6 20.7%
2.　30～39歳 11 21.6% 14 27.5% 17 33.3% 19 37.3%
3.　40～49歳 9 22.0% 12 29.3% 4 9.8% 17 41.5%
4.　50～59歳 23 51.1% 9 20.0% 6 13.3% 16 35.6%
5.　60～69歳 15 45.5% 12 36.4% 3 9.1% 13 39.4%
6.　70歳以上 12 70.6% 5 29.4% 2 11.8% 2 11.8%
無回答 1 100.0% 1 100.0%

75 34.6% 61 28.1% 43 19.8% 74 34.1%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 47 43.5% 5 4.6% 11 10.2% 25 23.1%
2.　女 26 23.9% 3 2.8% 5 4.6% 34 31.2%
無回答
1.　18～29歳 10 34.5% 3 10.3% 1 3.4% 9 31.0%
2.　30～39歳 16 31.4% 3 5.9% 14 27.5%
3.　40～49歳 15 36.6% 3 7.3% 5 12.2% 11 26.8%
4.　50～59歳 15 33.3% 1 2.2% 4 8.9% 9 20.0%
5.　60～69歳 14 42.4% 2 6.1% 9 27.3%
6.　70歳以上 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 7 41.2%
無回答 1 100.0%

73 33.6% 8 3.7% 16 7.4% 59 27.2%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 4 3.7% 21 19.4% 25 23.1% 10 9.3%
2.　女 11 10.1% 12 11.0% 14 12.8% 7 6.4%
無回答
1.　18～29歳 10 34.5% 5 17.2%
2.　30～39歳 6 11.8% 8 15.7% 7 13.7% 2 3.9%
3.　40～49歳 2 4.9% 10 24.4% 2 4.9%
4.　50～59歳 5 11.1% 10 22.2% 9 20.0% 6 13.3%
5.　60～69歳 1 3.0% 3 9.1% 6 18.2% 3 9.1%
6.　70歳以上 3 17.6% 2 11.8% 4 23.5%
無回答

15 6.9% 33 15.2% 39 18.0% 17 7.8%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 18 16.7% 20 18.5% 4 3.7% 2 1.9%
2.　女 15 13.8% 26 23.9% 7 6.4% 7 6.4%
無回答
1.　18～29歳 4 13.8% 4 13.8% 1 3.4% 1 3.4%
2.　30～39歳 4 7.8% 22 43.1% 2 3.9%
3.　40～49歳 8 19.5% 11 26.8% 3 7.3% 1 2.4%
4.　50～59歳 9 20.0% 3 6.7% 3 6.7% 2 4.4%
5.　60～69歳 6 18.2% 5 15.2% 3 9.1%
6.　70歳以上 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 2 11.8%
無回答

33 15.2% 46 21.2% 11 5.1% 9 4.1%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 6 5.6% 1 0.9% 2 1.9% 108 295.4%
2.　女 3 2.8% 1 0.9% 3 2.8% 109 283.5%
無回答
1.　18～29歳 2 6.9% 1 3.4% 29 279.3%
2.　30～39歳 2 3.9% 1 2.0% 51 290.2%
3.　40～49歳 1 2.4% 3 7.3% 41 285.4%
4.　50～59歳 2 4.4% 45 293.3%
5.　60～69歳 1 3.0% 1 3.0% 33 293.9%
6.　70歳以上 1 5.9% 1 5.9% 17 294.1%
無回答 1 300.0%

9 4.1% 2 0.9% 5 2.3% 217 289.4%

無回答 合計19.　その他
17.　公園・広場など憩い
の場の整備充実

18.　国際化の推進

16.　交通安全・防犯対策
の充実

13.　情報公開・住民参画
の充実

14.　学校教育・幼児教育
の充実

15.　地域防災対策の充
実

6.　公共上下水道等や公
共交通網等の基盤の整

備充実

7.　ゴミ処理・リサイクル
の体制や施設の整備充

実

12.　生涯学習・文化振興
施策の充実

9.　公共交通（鉄道・バ
ス）の維持充実

10.　良好な住環境の形
成、公営住宅や住宅団

地の整備

11.　地域の資源を活かし
た特色ある観光ネット
ワークの形成など交流・
観光施策の充実

8.　合併町村を連絡する
幹線道路の整備による
交通利便性の向上

5.　農林水産業の振興

1.　高齢者や障害者など
の福祉サービスの充実

2.　地域保健体制や救急
医療体制の充実

　あなたは、幕別町・更別村・忠類村が新町となった場合、重点的に進めていく施策は何だと思いますか。
　　　（３つまで選んで○をつけてください）

4.　企業の誘致や商工業
の振興など地域経済の

活性化

3.　児童福祉や子育て支
援の充実

3.　忠類村

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計
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回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 2 33.3% 3 50.0%
2.　女 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7%
無回答 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0%
1.　18～29歳 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0% 1 100.0%
3.　40～49歳 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7%
4.　50～59歳
5.　60～69歳 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 1 33.3% 2 66.7% 1 33.3%

6 37.5% 3 18.8% 5 31.3%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3%
2.　女 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3%
無回答 1 25.0% 1 25.0%
1.　18～29歳 1 100.0%
2.　30～39歳
3.　40～49歳 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7%
4.　50～59歳 1 50.0%
5.　60～69歳 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 1 33.3% 1 33.3%

4 25.0% 2 12.5% 2 12.5% 4 25.0%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 2 33.3% 1 16.7%
2.　女 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7%
無回答 1 25.0%
1.　18～29歳
2.　30～39歳
3.　40～49歳 2 33.3% 1 16.7%
4.　50～59歳 1 50.0%
5.　60～69歳 1 50.0%
6.　70歳以上 1 100.0%
無回答 1 33.3%

3 18.8% 1 6.3% 2 12.5% 1 6.3%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 2 33.3% 1 16.7%
2.　女 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7%
無回答 2 50.0%
1.　18～29歳 1 100.0%
2.　30～39歳 1 100.0%
3.　40～49歳 1 16.7%
4.　50～59歳
5.　60～69歳 2 100.0% 1 50.0%
6.　70歳以上
無回答 2 66.7%

3 18.8% 3 18.8% 2 12.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 6 266.7%
2.　女 1 16.7% 6 283.3%
無回答 1 25.0% 4 250.0%
1.　18～29歳 1 300.0%
2.　30～39歳 1 300.0%
3.　40～49歳 6 250.0%
4.　50～59歳 1 50.0% 1 50.0% 2 200.0%
5.　60～69歳 2 300.0%
6.　70歳以上 1 300.0%
無回答 3 300.0%

1 6.3% 1 6.3% 16 268.8%

15.　地域防災対策の充
実

16.　交通安全・防犯対策
の充実

無回答

19.　その他 無回答

12.　生涯学習・文化振興
施策の充実

9.　公共交通（鉄道・バ
ス）の維持充実

10.　良好な住環境の形
成、公営住宅や住宅団

地の整備

合計
17.　公園・広場など憩い
の場の整備充実

18.　国際化の推進

13.　情報公開・住民参画
の充実

14.　学校教育・幼児教育
の充実

11.　地域の資源を活かし
た特色ある観光ネット
ワークの形成など交流・
観光施策の充実

7.　ゴミ処理・リサイクル
の体制や施設の整備充

実

8.　合併町村を連絡する
幹線道路の整備による
交通利便性の向上

5.　農林水産業の振興
6.　公共上下水道等や公
共交通網等の基盤の整

備充実

4.　企業の誘致や商工業
の振興など地域経済の

活性化

1.　高齢者や障害者など
の福祉サービスの充実

2.　地域保健体制や救急
医療体制の充実

3.　児童福祉や子育て支
援の充実

問11　新町の重点施策

　あなたは、幕別町・更別村・忠類村が新町となった場合、重点的に進めていく施策は何だと思いますか。
　　　（３つまで選んで○をつけてください）

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計
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回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 233 35.0% 139 20.9% 104 15.6% 261 39.2%
2.　女 307 43.4% 198 28.0% 133 18.8% 241 34.0%
無回答 3 42.9% 2 28.6% 3 42.9%
1.　18～29歳 67 32.4% 43 20.8% 58 28.0% 55 26.6%
2.　30～39歳 63 25.8% 64 26.2% 80 32.8% 68 27.9%
3.　40～49歳 91 34.6% 68 25.9% 36 13.7% 104 39.5%
4.　50～59歳 131 40.6% 72 22.3% 35 10.8% 142 44.0%
5.　60～69歳 110 53.9% 50 24.5% 14 6.9% 98 48.0%
6.　70歳以上 80 59.3% 39 28.9% 13 9.6% 35 25.9%
無回答 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 3 60.0%

543 39.3% 337 24.4% 239 17.3% 505 36.6%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 218 32.7% 41 6.2% 85 12.8% 139 20.9%
2.　女 148 20.9% 29 4.1% 103 14.5% 130 18.4%
無回答 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%
1.　18～29歳 43 20.8% 12 5.8% 25 12.1% 35 16.9%
2.　30～39歳 60 24.6% 5 2.0% 33 13.5% 52 21.3%
3.　40～49歳 79 30.0% 18 6.8% 34 12.9% 51 19.4%
4.　50～59歳 96 29.7% 15 4.6% 50 15.5% 62 19.2%
5.　60～69歳 53 26.0% 10 4.9% 26 12.7% 40 19.6%
6.　70歳以上 34 25.2% 11 8.1% 20 14.8% 29 21.5%
無回答 3 60.0% 1 20.0%

368 26.6% 71 5.1% 189 13.7% 269 19.5%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 59 8.9% 98 14.7% 125 18.8% 49 7.4%
2.　女 93 13.1% 81 11.4% 111 15.7% 47 6.6%
無回答 1 14.3%
1.　18～29歳 38 18.4% 36 17.4% 24 11.6% 12 5.8%
2.　30～39歳 29 11.9% 41 16.8% 32 13.1% 19 7.8%
3.　40～49歳 24 9.1% 31 11.8% 37 14.1% 12 4.6%
4.　50～59歳 32 9.9% 39 12.1% 68 21.1% 28 8.7%
5.　60～69歳 13 6.4% 19 9.3% 54 26.5% 12 5.9%
6.　70歳以上 16 11.9% 13 9.6% 21 15.6% 13 9.6%
無回答 1 20.0%

152 11.0% 179 13.0% 237 17.2% 96 7.0%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 93 14.0% 100 15.0% 31 4.7% 35 5.3%
2.　女 88 12.4% 114 16.1% 38 5.4% 71 10.0%
無回答 2 28.6% 1 14.3%
1.　18～29歳 22 10.6% 36 17.4% 8 3.9% 23 11.1%
2.　30～39歳 29 11.9% 73 29.9% 9 3.7% 21 8.6%
3.　40～49歳 37 14.1% 47 17.9% 15 5.7% 14 5.3%
4.　50～59歳 46 14.2% 30 9.3% 18 5.6% 16 5.0%
5.　60～69歳 37 18.1% 18 8.8% 9 4.4% 14 6.9%
6.　70歳以上 10 7.4% 10 7.4% 11 8.1% 18 13.3%
無回答 2 40.0%

181 13.1% 216 15.6% 70 5.1% 106 7.7%

回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％） 回答数 構成比（％）
1.　男 50 7.5% 13 2.0% 27 4.1% 8 1.2% 666 286.5%
2.　女 61 8.6% 7 1.0% 16 2.3% 14 2.0% 708 286.7%
無回答 1 14.3% 7 242.9%
1.　18～29歳 27 13.0% 4 1.9% 6 2.9% 4 1.9% 207 279.2%
2.　30～39歳 20 8.2% 2 0.8% 6 2.5% 244 289.3%
3.　40～49歳 18 6.8% 5 1.9% 10 3.8% 6 2.3% 263 280.2%
4.　50～59歳 24 7.4% 4 1.2% 11 3.4% 5 1.5% 323 286.1%
5.　60～69歳 10 4.9% 4 2.0% 4 2.0% 3 1.5% 204 293.1%
6.　70歳以上 12 8.9% 1 0.7% 6 4.4% 5 3.7% 135 294.1%
無回答 5 300.0%

111 8.0% 20 1.4% 43 3.1% 23 1.7% 1,381 286.4%

無回答 合計

16.　交通安全・防犯対策
の充実

4.　企業の誘致や商工業
の振興など地域経済の

活性化

合計

17.　公園・広場など憩い
の場の整備充実

18.　国際化の推進 19.　その他

13.　情報公開・住民参画
の充実

14.　学校教育・幼児教育
の充実

15.　地域防災対策の充
実

5.　農林水産業の振興
6.　公共上下水道等や公
共交通網等の基盤の整

備充実

12.　生涯学習・文化振興
施策の充実

9.　公共交通（鉄道・バ
ス）の維持充実

10.　良好な住環境の形
成、公営住宅や住宅団

地の整備

11.　地域の資源を活かし
た特色ある観光ネット
ワークの形成など交流・
観光施策の充実

7.　ゴミ処理・リサイクル
の体制や施設の整備充

実

8.　合併町村を連絡する
幹線道路の整備による
交通利便性の向上
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問11　新町の重点施策

　あなたは、幕別町・更別村・忠類村が新町となった場合、重点的に進めていく施策は何だと思いますか。
　　　（３つまで選んで○をつけてください）

1.　高齢者や障害者など
の福祉サービスの充実

2.　地域保健体制や救急
医療体制の充実

3.　児童福祉や子育て支
援の充実

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別

年
齢
別

合計

性
別
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